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КОЗЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ВІННИЦЬКОЇ  ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ З ПИТАНЬ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ
22100 м. Козятин,  вул. Грушевського,23, тел. 2-10-90 ел.пошта: rada@komr.gov.ua
Про підсумки спортивно – масової та фізкультурно – оздоровчої роботи в м. Козятині за 2016 р.

       Протягом 2016 р. робота відділу була спрямована на розвиток, популяризацію фізичної культури і спорту в місті, залучення різновікового населення до активних занять фізкультурно-оздоровчою та спортивною діяльністю, створення сучасних умов для забезпечення оптимальної рухової активності жителів міста.   

 Загалом, в 2016 році   проведено 116 спортивно-масових заходів, з них:

-  48 обласних і Всеукраїнських, чемпіонати Європи та Світу,
- 68 міських  (турніри та першості міста з різних видів спорту, турнір з волейболу пам’яті О.П.Свириденка, до Олімпійського дня та Дня захисту дітей – («Веселі старти серед дошкільників», Кубок юних Олімпійців з міні- футболу, турнір з пляжного волейболу, легкоатлетичний пробіг), до Дня міста - «Богатирські ігри», Дня Незалежності - змагання з армспорту, Дня фізичної культури та спорту – зустріч футбольних команд - ветеранів Локомотивного депо та Дистанції колії, були проведені урочистості з відзначенням вчителів фізичної культури та спорту, тренерів ДЮСШ, ветеранів спорту, громадських діячів. Проведена міська XIV Спартакіада серед підприємств, організацій з волейболу, армспорту, гирьового спорту, шахів, шашок, настільного тенісу, стрільби кульової, футзалу, плавання тощо.
 Видатним став в минулому році «Олімпійський день», який був відкритий парадом за участю Голови обласного НОК України – двократного призера Олімпійських ігор з плавання П. Хникіна, ветеранів спорту, громадських діячів. Міський голова особисто відзначив кращих спортсменів ДЮСШ грошовими винагородами. Того дня учасниками олімпійського руху відчули себе всі активні жителі міста від  дошкільнят до  учнів професійно - технічного училища. Вихованці ГО «Стріт-воркаут» та кіокушинкай карате продемонстрували свою  майстерність. Всього  в заході було задіяно близько  400 чоловік.
 Стан та практичні заходи щодо покращення:

- фізкультурно-оздоровчої  роботи за місцем навчання.

         Для організації фізкультурно – оздоровчої роботи використовується діюча спортивна база та існуючий потенціал фізкультурних кадрів.

       Спортивну та фізкультурно – масову роботу забезпечують 29 фахівців, з них вчителів середніх закладів освіти - 13 чол., викладачів Козятинського міжрегіонального вищого професійного училища залізничного транспорту - 3 чол., тренерів – викладачів з різних видів спорту - 12 чол..  

  Щороку в школах міста проводяться спартакіади школярів, фізкультурно-оздоровчий патріотичний комплекс «Козацький гарт», «Старти надій». Всі школи міста взяли активну участь у Спартакіаді з таких видів спорту, як футбол,  баскетбол волейбол, стрітбол (серед юнаків та дівчат), настільного тенісу тощо. Переможці та призери змагань були відзначені грамотами та медалями.
           Кращі спортсмени міста отримують стипендію міського голови. Особливо відзначена міським головою Пузирем О.Д. майстер спорту України з легкої атлетики, учениця ЗШ № 5, дівчина з особливими потребами - Шпатківська Марія. ЇЇ стипендія  щомісячно становить 1000 грн.
      Сьогодні учнівська молодь має можливість безкоштовно займатися спортом, відвідуючи дитячо – юнацьку спортивну школу (директор Сивобородько Л.М.), де провідними є такі види спорту, як волейбол, пляжний волейбол, баскетбол, бадмінтон, кульова стрільба, художня гімнастика, футбол, кіокушинкай  карате, плавання. 

- фізична підготовка допризовної молоді

   Щорічно проводиться міська спартакіада допризовної молоді.                                                                                       

- фізкультурно-оздоровчої  роботи  серед інвалідів та ветеранів
  До Міжнародного дня людей з інвалідністю  в спортивному залі «ліцей-школа» біли проведені спортивні розваги для дітей з особливими потребами ( спільно з ГО «Дом»). У заході прийняло активну участь близько  40 дітей. 

Для ветеранів спорту проводяться спортивні змагання з футболу, шахів, шашок, волейболу, також вони беруть участь в товариських зустрічах, відкритих турнірах в інших містах. Відділ спорту проводить часткове фінансування відряджень на обласні змагання. Протягом звітного року був проведений шаховий турнір до Дня людей похилого віку  для підопічних міського територіального центру. В вересні місяці проведено зустріч з футболу серед ветеранів Локомотивного депо та дистанції колії, які 25 років назад зустрічалися у фіналі розіграшу Кубка м. Козятина. 

На базі КМВПУЗТ в травні проведено чемпіонат області з шахів серед ветеранів 50+ взяло участь 60 учасників, в липні Козятин – Рапід за участю провідних шахістів зрізних областей України. Всі змагання та спортивно масові заходи висвітлювались в ЗМІ та на сайті міської ради.
-  фізкультурно-оздоровчої  роботи за місцем роботи громадян 
Велика у вага приділяється фізичній культурі і спорту у виробничій сфері.  
На підприємствах, установах, організаціях міста функціонують тренажерні зали, кімнати для фізкультурно-спортивних занять.
У 2016 році колективи підприємств брали участь в Спартакіадах залізничників (м. Київ),  вчителів (м. Вінниця), депутатів (м. Вінниця). Так Пилипчук Василь Миронович – 3 місце з настільного тенісу, Малишевський Віктор Сергійович – 4 місце з шахів, команда з міні-футболу – 3 місце.
Проведена XIV міська Спартакіада серед підприємств, організацій з волейболу, армспорту, гирьового спорту, шахів, шашок, настільного тенісу, стрільби кульової, футзалу, плавання в якій взяло участь 12 колективів, Вагонне депо (р), вагонне депо (е), локомотивне депо, ліннійний відділ поліції, управління освіти та спорту, районний відділ поліції, ЦРЛ, центр зайнятості, РЕС, Мясокомбінат, ЕЧ-2, дистанція колії. За підсумками виступів 1 м. посіли- районний відділ поліції, 2 м.- локомотивне депо, 3- Вагонне депо (р).
   Порівняно з минулими роками, значну фінансову підтримку для здійснення своєї діяльності та популяризації спорту та здорового способу життя серед населення міста отримали громадські організації (Спортивний клуб інвалідів «Повір у себе», ГО Федерація армспорту», ГО «Стріт воркаут», ГО «Футбольний клуб «Моноліт»», ГО «Козятин спортивний», «Федерація дитячо-юнацького футболу», ГО «МАК»). Ця сума сягає 303  650 грн. 

    2016 рік збагатив місто спортивними та  дитячо-ігровими майданчиками. Їх придбано на суму 700 тис. грн. і  вже встановлено на території   ЗШ № 2, ЗНВК № 6 , сквері ім. Пушкіна, прибудинкових територіях будинків: Героїв Майдану, 15, Грушевського, 74, Грушевського, 23. Дитячо-ігровий майданчик в сквері ім. Пушкіна було облаштовано гумовим модульним покриттям 266 м2. Ще 2 спортивних  і 6 ігрових майданчиків  чекають  на  встановлення  найближчим  часом. 
Стан та практичні заходи щодо подальшого розвитку неолімпійських видів спорту:

  В місті проводяться першості та турніри з неолімпійських виді спорту, а саме: гирьовий спорт, армспорту, футзал, шахи, шашки, входять до програми виробничої Спартакіади.

   Збірні команди та спортсмени міста беруть активну участь в обласних змаганнях з неолімпійських видів спорту. 

карате кіокушинкай (тренер Живчик Д.Д.):

Чемпіонат України: Мельничук Анастасія – 2м, Сас Анна – 1м. 

Чемпіонат України серед юнаків та дівчат 2005-06р.н.: Костюк Кіра – 1м, Ярош Нікіта – 1м.

Чемпіонат Європи: Мельничук Анастасія – 3м, Сас Анна – Vм.

Чемпіонат Світу з кікбоксингу Яричевський Олександр – 1 м. (Штутгард)

   В місті на базі Центру дитячої та юнацької творчості працює шаховий гурток.   

 ІІ. З олімпійських видів спорту

Результати виступів спортсменів міста:     

волейбол  (тренер Сивобородько Л.М.)

    Спартакіада школярів області – ІІІм.,

    Дитяча ліга України (юнаки 2001-02рр.н) –  (5 збірників) IІм

    Чемпіонат ОДЛ (юнаки 2000-01рр.н) – Ім.   

                 ( тренер Володовська Л.Л.)

    Чемпіонат ОДЛ (дівчата 1999-00рр.н) – ІІІм

     Дитяча ліга  України  (дівчата 2002-03рр.н.) – (2 збірниці) 4м.

    Дитяча ліга  України  (дівчата 2001-02рр.н.) – (1 збірниця) 6м.

 футбол (тренер Синяк В.В.)

   Спартакіада школярів області  – Ім

бадмінтон (тренер Володовський О.І.)

   Чемпіонат України з бадмінтону серед юнаків 2004р.н  – Щербатюк Дмитро - 4м., 

Поліщук Дмитро – 6м.   

      Проведення навчально-тренувального процесу з вказаних видів спорту відбувається на базах спортивних залів загальноосвітніх шкіл міста,  стадіону «Локомотив», майданчика із штучним покриттям та басейну «Дельфін»

   3. Стан розвитку видів спорту в місті.

а)   Для організації дитячо-юнацького спорту в місті задіяно дитячо-юнацьку спортивну школу.  

   У Козятинській  ДЮСШ (заснована в 1964 р.) (директор Сивобородько Л.М.), підпорядкованої управлінню освіти та спорту Козятинської міської ради на 9  відділеннях з видів спорту займається 344 учні, в 27 групах. Навчально-тренувальний процес проводить 12 тренерів  з яких 3 штатних та 9 сумісників, 10 мають вищу освіту. Вищу категорію має 1 чол., І категорію - 2 чол., ІІ – 3 чол., б/к – 7 чол. У  2016 році 5 спортсменів відділення волейболу та 2 спортсмени відділення кіокушинкай карате виконали I дорослий розряд. Підготовлено 265 учнів, які виконали масові розряди (І-ІІІ юн. р. та ІІІ-ІІ розряди). Учні КДЮСШ виступають в обласних змаганнях та першостях України. 

   В 2016 році Козятинською міською радою були виділені кошти на проведення капітального ремонту закладу на загальну суму 1 535 000 грн. Були замінені двері, підлога в гімнастичному залі, замінена системи опалення та освітлення спортивного залу, ремонт гімнастичного та тренажерного залів, придбано гімнастичну ковдру. 

   Тривають роботи по ремонту душової кімнати та туалету, фойє на І та  ІІ поверхах. Дані заходи спрямовані на відновлення повноцінного функціонування  закладу та створення сприятливих і комфортних умов для  розвитку  дітей міста. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради № 311 від 10.08.2016 року із структури КДЮСШ було виведено міський стадіон, який став окремим структурним підрозділом , здобувши назву Комунальна установа стадіон «Локомотив». Відповідно були внесені зміни до статуту закладу, призначений директор стадіону ( Стецюк Сергій Григорович), затверджений штатний розпис, який дозволяє залучати двох сезонних працівників.  Дані  зміни  дозволяють  відновити  інфраструктуру стадіону, утримувати споруди, поле, волейбольний майданчик в належному стані та максимально ефективно  використовувати спортивний  комплекс , згодом перетворити його на конкурентно спроможну прибуткову установу. 
Вже зроблено підсипку поля, для облаштування бігових легкоатлетичних доріжок висипано 150 тон гранпилу, замінено електрощитову, пірс, проведена формувальна обрізка дерев, закуплені пластикові сидіння  для трибун, глядацькі лави, оновлені кабіни для заміни гравців, виготовлено  проектно-кошторисну документацію на автостоянку та  елекромережу.

                                          Найважливіші проблемні питання :

- будівництво і облаштування сучасних спортивних дитячих майданчиків у місцях масового відпочинку населення;  

- міська Спартакіада серед працівників підприємств, організацій, установ; 

- спартакіада допризовної молоді міста;   
- покращення матеріально-технічної бази ДЮСШ; 
- будівництво комплексного майданчика з поліуретановим покриттям на стадіоні «Локомотив» розміром 35х18м; 

- будівництво та облаштування автостоянки стадіону «Локомотив»;
- реконструкція приміщень міського стадіону «Локомотив»(роздягалень та душових);

- будівництво спортивного   комплексу  з ігровим майданчиком в ЗШ № 2

(відповідно до «Міської Програми будівництва, реконструкції. Капітального ремонту та утримання спортивних споруд на період 2015-2018 роки»).
                 Начальник відділу                                                            П.Луцюк
