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І. Вступ

Стратегічне планування є  надзвичайно  важливою функцією  управління  соціально-економічним розвитком міста. 

Законом “Про місцеве самоврядування в Україні” визначено, що місцеве самоврядування в Україні – це гарантоване державою право та реальна здатність територіальної громади самостійно або під відповідальність органів та посадових осіб місцевого самоврядування вирішувати питання місцевого значення в межах Конституції і законів України. До власних повноважень органів місцевого самоврядування належить затвердження програм соціально-економічного та культурного розвитку відповідних адміністративно-територіальних одиниць, цільових програм з інших питань місцевого самоврядування, подання їх на затвердження ради, організація їх виконання, подання звітів про хід виконання цих програм. 

Таким чином, органи місцевого самоврядування мають можливість  приймати самостійні рішення щодо перспективних напрямів розвитку громад, провадити більш незалежну від держави власну економічну політику. Водночас  більша самостійність  у проведенні такої політики вимагає від них максимального покладання на власні сили, можливості і ресурси,  застосування нових методів у прийнятті управлінських рішень. При цьому  слід враховувати витрати та вигоди, які можуть дати прийняті рішення, аналізувати та оцінювати їх з урахуванням майбутніх наслідків для розвитку територіальної громади, тобто стратегічно мислити та планувати свою діяльність.

Стратегічний план розвитку міста є узагальненою довгостроковою програмою досягнення громадою міста бажаного майбутнього, використовуючи при цьому наявні можливості (ресурси міста)  і його реалізація передбачає залучення всієї громади міста до спільної праці.  Підготовка стратегічного плану  розвитку міста  -  довготривалий процес, який потребує значних фінансових, інтелектуальних та організаційних ресурсів, а також координації роботи з боку міської влади.

Переваги стратегічного планування

· забезпечує системне осмислення управління й організацію на кінцевий результат діяльності.

· забезпечує цілісність діяльності, координацію  цілей всіх напрямків і рівнів  

· забезпечує узгодженість інтересів зацікавлених сторін 

· запобігає роботі на сьогоденний результат

· встановлює показники оцінки досягнення цілей і здійснює контроль наближення до кінцевого результату

· встановлює пріоритети для розподілу ресурсів і для взаємовигідного залучення підприємців до діяльності у відповідних напрямках соціально-економічного розвитку.

Особливістю підходу, який покладено у розробку стратегічного плану розвитку, є його спрямованість на людину, на задоволення її потреб і інтересів, на розвиток особистостей й громади в цілому, включаючи розвиток системи управління та її персоналу. 

ІІ. Організація процесу стратегічного планування в місті Козятині

Відповідно до Закону «Про державне прогнозування та розроблення програми економічного і соціального розвитку України», Постанови Кабінету Міністрів України від 21.07.2006 р. №1001 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року» та з метою забезпечення сталого економічного та соціального розвитку міста і реалізації пріоритетних напрямків, визначених Стратегією регіонального розвитку Вінницької області на період до 2015 року,  15.02.2011 р. розпорядженням міського голови №42-р був затверджений склад робочої групи та Положення про робочу групу, в якому були встановлені правила роботи, порядок, повноваження. До складу робочої групи увійшли представники міськвиконкому, бізнесових кіл, громадських та політичних організацій.  

Після чого для робочої групи, в місті розпочався перший етап розробки стратегічного плану, а саме – первинний збір, накопичення та класифікація інформації, вивчення досвіду інших міст. Паралельно розпочалось вивчення думки громадян  щодо перспективних напрямків  розвитку міста. За результатами чого було виділено чотири перспективні напрямки розвитку міста, по яким розпочато роботу. Після проведення першого етапу , який  проходив в лютому-квітні 2011 року,  розпочався другий етап – попередній аналіз та обробка зібраної інформації по галузях міського господарювання.  За результатами проведеної роботи  з’ясували, що Козятинці  бажають в майбутньому бачити  своє місто привабливим та комфортним для проживання з високим рівнем добробуту мешканців та активною громадою. 

В червні 2011 року робоча група задекларувала основні напрямки стратегічного розвитку міста, по яким розпочалась розробка планів дій для досягнення визначених цілей.Паралельно , відділом  економіки фінансово-економічного управління розроблялась  описово-аналітична  частина стратегічного плану. Описово-аналітична частина стратегічного плану – це інформація в якій відображені  стан громади, її основні тенденції розвитку та фактори  які впливають на цей  розвиток. Після проведених заходів всі напрацьовані матеріали були узагальнені в єдиний документ. Були проведені  радіо  ефіри, інформація розміщувалася на офіційному сайті міської ради. В червні 2011 року стратегічний план розвитку міста винесено на загальне обговорення серед громадськості та професійних кіл міста. 

ІІІ. Декларація робочої групи з розробки стратегічного плану
Робоча група по розробці Стратегічного плану розвитку міста Козятина,  керуючись положеннями Закону  “Про місцеве самоврядування в Україні”, Європейської Хартії  про місцеве самоврядування, виходячи з визначення, що місцеве самоврядування є правом територіальної громади самостійно в межах закону вирішувати питання місцевого значення, враховуючи інтереси місцевого населення,

                                                   Проголошує:

Стратегічним баченням  міста у майбутньому є :
ПРИВАБЛИВЕ ТА КОМФОРТНЕ ДЛЯ ПРОЖИВАННЯ МІСТО З ВИСОКИМ РІВНЕМ  ДОБРОБУТУ  МЕШКАНЦІВ ТА АКТИВНОЮ ГРОМАДОЮ 

 Робоча група визначає, 

що пріоритетними напрямками для досягнення   високої якості життя  є:

-Забезпечення  сталого економічного розвитку міста  за рахунок  підтримки   підприємств  промисловості,  транспорту,  малого та середнього бізнесу, використання транспортного  потенціалу  міста, впровадження енергозберігаючих заходів, висока якість життя мешканців. 

-Поліпшення екологічного стану  міста шляхом  профілактики  негативних  змін природного, техногенного, технічного походження.

 - Створення  привабливих та зручних умов для проживання в місті через високий рівень інформатизації,  поліпшення  роботи міських комунікаційних мереж, посилення контролю за відходами, проведення благоустрою, реформування  системи міської влади, забезпечення  безпеки  проживання  в місті -  чисте та зовнішньо привабливе місто. 

-Забезпечення розвитку громадянського суспільства в місті- активна громада.
- Активізація соціальної політики в місті  через  розвиток   соціальної інфраструктури, створення умов для реалізації особистості, розвитку трудового потенціалу  міста, поліпшення  соціального захисту  населення.

Робоча група визнає, що  

     Лише завдяки тісній співпраці, узгодженим спільним діям органу місцевого самоврядування, підприємств та громади  можливе досягнення  Стратегічного  бачення міста .
Робоча група заявляє:

     Ми відкриті до співпраці і готові сприймати будь-які ідеї та пропозиції. Лише ми самі, маємо вирішити - чи хочемо ми , щоб наші діти залишилися у цьому місті, і лише ми самі можемо зробити все задля цієї мети.Потрібна тільки  наша спільна воля.Громада, яка не в змозі планувати свого  розвитку, приречена на занепад.
Робоча група 
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1. Історико-географічна характеристика 

1.1. Історична  довідка 

Виникненню Козятина передувало будівництво Києво-Балтської (Одеської) залізниці у 70 – х  роках  XIX  cстоліття. 7липня 1874 р. робітниче селище Козятин було віднесено до категорії містечок Бердичівського повіту Київської губернії.

12 квітня 1923 року відповідно до постанови ІІ сесії ВУЦВК VII скликання Козятин став районним центром Бердичівської округи.
27 лютого 1932 року Козятинський район рішенням ІV сесії ВУЦВК ХII скликання відне-сено до складу Вінницької області.

17 грудня 1938 року Указом Президії Верховної Ради УРСР Козятин віднесено до категорії міст з міською радою, підпорядкованою райвиконкому.

30 грудня 1962 року Указом Президії Верховної Ради УРСР закріплена територія Козятин-ського району в нинішніх межах з центром в м. Козятині.

В липні 2000 року Постановою Верховної Ради України місто Козятин віднесено до категорії міст обласного значення. 

Найбільшими  підприємствами є : локомотивне депо ім. братів Валдаєвих, засноване в 1871 році, вагонне депо,ПАТ «Козятинський м’ясокомбінат» , ВАТ «Козятинхліб», ВАТ «Козятинська швейна фабрика». В Козятині функціонує Вище професійне училище залізничного транспорту, в якому навчається  більше 1500 учнів з 10 областей України. Училище готує кваліфікованих робітників на базі неповної середньої освіти з 21 спеціальностей, в т.ч. 12 залізничних; на базі повної середньої освіти – з 24 спеціальностей, в т.ч.14 залізничних. Також в училищі проводиться курсова підготовка за 15 спеціальностями.Училище  відзначило 130-річчя з часу заснування. Воно носить ім’я двічі Героя Радянського Союзу І.Н.Бойка, уродженця Вінниччини. 
                          Залізничний вокзал ст. Козятин – пам’ятник архітектури 80 – 90 років XIX століття, архітектор        Куликовський В.І., будівничий архітектор Кобелєв А.В.

Масові заходи, святкування проходять на центральній площі, стадіоні. Свій   внесок в розвиток міста вкладають 25,2 тис. його жителів, з яких  11796 працюють на 3 промислових, 13 залізничних підприємствах  та інших установах і організаціях.

 Зелене місто на Поділлі радо приймає гостей з усіх куточків нашої Батьківщини, з багатьох     зарубіжних країн.
1.2. Географічні дані. Природні ресурси та кліматичні умови. 
          Територія міста розташована в північній  частині  Вінницької області  в межах   Самгородок- Липовецького фізико-географічного району північної лісостепової  області Придніпровської височини. 

          Природно-ресурсний потенціал: поверхня міста являє собою слабо дреновану рівнину.  Кристалічні породи представлені гранітами, магнатами, які залягають на глибині від 5 до 100 метрів і більше. Зверху ці породи перекриті осадовим чохлом піщано глинистих відкладів і продуктів вивітрювання кристалічних порід – каолінами. Геологічна будова зумовила наявність сировинних ресурсів: гранітів, цегельно-черепичної сировини, суглинків, мінеральної води.

          Клімат міста помірно – континентальний. Основні метеорологічні характеристики наведені за даними багаторічних спостережень метеостанції “ Козятин”: температура повітря середня за рік  + 6,8 град. С, абсолютний мінімум – 36,0 град С, абсолютний максимум + 39,0 град. С, середньорічна кількість атмосферних опадів 549 мм, середньодекадна висота снігового покрову 22 см. річна сума сонячної радіації 101,1 ккал/см. кв. Особливі  атмосферні явища : тумани - 63 дні, заметілі-15 днів,  грози - 34 дні, град – 1,6 днів, глибина промерзання ґрунту:  середня – 72 см., максимальна – 105 см.

         Місто Козятин – районний центр, що у міжміському та приміському сполученні обслуговується залізничним і автомобільним транспортом, відіграє роль значного залізничного вузла Південно-Західної залізниці у Вінницькій області. Залізничні колії розділили місто на три частини. Через місто Козятин  проходять залізничні транспортні коридори державного та міжнародного значення. Відстань до м.Києва-150 км, до м.Вінниця –75 км, до м.Хмельницький –173 км, до м.Одеса –469 км, до м.Львова – 404 км.
2. Безпека життєдіяльності людини

2.1. Екологічна ситуація в місті.

В місті Козятин працює три промислових підприємства  та потужний транспортний вузол. Велика кількість підприємств, організацій, установ та інших суб’єктів господарювання  пов’язані з впливом  на стан навколишнього природного середовища.

Основною екологічною проблемою міста є те, що полігон твердих побутових відходів(ТПВ) перевантажений, відсутня навіть первинна переробка ТПВ, практично відсутня можливість розширення площі або визначення нового полігону.
         На території міста знаходиться 17 потенційно небезпечних  об’єктів, більше 120 об'єктів високого ступеня ризику. Ризик виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру зростає внаслідок використання застарілих технологій та обладнання, суттєвого зменшення темпів відновлення і модернізації виробництва. Зношеність основних виробничих фондів місцевих підприємств становить більше 50 відсотків.

        Матеріальний резерв на ліквідацію надзвичайних ситуацій протягом  2012 року поповнено на 7 із 17 потенційно небезпечних  об’єктах.

        Напруженою залишається ситуація із забезпеченням пожежної безпеки житлового сектору та об’єктів з різною формою господарювання. В 2012 році виникло 19 пожеж та загорянь, економічні втрати від яких склали  більше 450  тис. грн.Протягом 2012 р. на території міста сталося 7 подій, які були загрозою виникнення надзвичайних ситуацій.

Основними завданнями є вдосконалення системи інформування населення про загрозу чи виникнення надзвичайних ситуацій техногенного походження і запровадження заходів щодо зменшення  втрат у разі аварій, катастроф, вибухів та стихійного лиха; відновлення місцевого матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків ; підготовка й перепідготовка керівного складу цивільного захисту, навчання населення вмінню застосовувати індивідуальні засоби захисту і діяти в надзвичайних ситуаціях.

Водопостачання та водовідведення

Послуги з водопостачання та водовідведення у місті Козятин надаються будівельно-монтажним екс-плуатаційним управлінням № 2. Місто Козятин забезпечується питною водою із водозаборів с. Медведівка, Роставиця, Сокілець. Споживачами послуг є підприємства, установи, організації та населення міста.

Відповідно до проведених досліджень по санітарно-хімічним та санітарно-бактеріологічним показникам питна вода не відповідає вимогам СПІН “Вода питна. Гігієнічні вимоги до якості води централізованого питного водопостачання” № 383 від 23.12.1996 року. У серпні 2010 р. перебої у хлору-ванні води, незадовільний санітарний та технічний стан водозаборів, підвищення температури повітря і во-ди ледь не призвели до надзвичайної ситуації та епідемічних ускладнень. Із 18 відібраних в серпні 2010 р. проб води з водопровідної системи 18 (100%) не відповідали санітарним нормам, і такий стан води був протягом двох тижнів. З метою забезпечення населення м. Козятин якісною питною водою міська рада звернулась з листом до Прем’єр-міністра України  про виділення в рамках Загальнодержавної програми ре-формування і розвитку ЖКГ України на 2009-2014 роки та Загальнодержавної програми «Питна вода України» на 2006-2020 роки коштів із Стабілізаційного фонду держбюджету на завершення будівництва водогону із с.Селище Козятинського району до м. Козятина в сумі більше 31 млн. грн. та фінансування не-обхідної реконструкції існуючої системи водопостачання та водовідведення м. Козятина в сумі 2 млн. 650 тис. грн. Однак, це питання  не вирішене і його  розв’язання є життєво важливим для громади міста.
Поводження у сфері з відходами

Низький технологічний рівень виробництва висунув Україну на одне з перших місць в Європі зі створення і накопичення відходів.Міське звалище функціонує з 1987 р., має площу 4,52  га і є єдиним звалищем, що обслуговує місто Козятин.Експлуатує звалище  комунальне підприємство «Відродження». 

Середньорічна кількість твердих побутових відходів (ТПВ), що потрапляють на звалище, за останні роки складала близько 53 тис. м3, загальна кількість ТПВ, зібраних на звалищі з часу його існування, оцінюється приблизно у 905 тис.т.  Серед нагальних проблем звалища ТПВ – відсутність освітлення. 
    У зв’язку із відсутністю на території міської громади вільних земельних ділянок для розміщення нового сміттєзвалища або розширення старого , надзвичайно гостро постало питання запровадження нових механізмів збору, вивозу та переробки ТПВ з метою підвищення рівня безпеки життя, зменшення ризику виникнення катастроф. У відходах можуть знаходитися патогенні мікроби. При   скупченні   великої   кількості   відходів, несистематичному їх вивезенні та порушенні технології утилізації створюються сприятливі умови для розплоджування мух і гризунів.Все це свідчить про те, що без належної раціональної очистки  міста, а також місць звозу відходів, існують постійні джерела зараження ґрунту, повітря та води, що прямо впливає на стан здоров'я населення.Проблема поводження з відходами є комплексною і потребує глибокої реструктуризації та оновлення промислового комплексу з метою забезпечення конкурентоспроможної продукції з одночасним зменшенням впливу на довкілля.

Головними завданнями в цьому напрямку на період до 2020 року є :

- впровадження нових технологій по роздільному збору побутових відходів, вторинній переробці, компостуванні, захороненні залишків на екологічно безпечних полігонах;

- відкриття цехів первинної переробки відходів;

- підняття освітнього рівня в напрямку ЕКО-освіти, підняття рівня інформованості громади тощо.

Наслідками реалізації цих завдань буде:

- поліпшення якості послуг зі збору, вивезення та утилізації ТПВ;

- ліквідація стихійних звалищ, покращення санітарного стану та екології;

- зменшення обсягів утилізації на 40-50 % внаслідок запровадження роздільного збору ТПВ та їх первинної переробки;

- розвиток малого і середнього підприємництва в галузі запровадження нових технологій з переробки ТПВ, розвиток ринкових відносин у житлово-комунальному господарстві в т.ч. шляхом проведення конкурсних відборів підприємств — надавачів послуг; 

- забезпечення участі громадян у вирішенні питань благоустрою міста, підвищення рівня свідомості та відповідальності;

         - підвищення інвестиційної привабливості міста, як екологічно чистого регіону, тощо.
2.2. Охорона правопорядку

Посилення охорони правопорядку в інших громадських місцях міста , недопущення злочинів, а в результаті їх вчинення – розкриття –одне із головних завдань, яке стоїть на сьогодні перед Козятинським РВ ГУМВС України в Вінницькій області.
  З метою посилення боротьби із злочинністю, поліпшення взаємодії між правоохоронними органами та виконавчими органами міської ради , рішенням міської ради затверджена Комплексна програма профілактики злочинності на території міста на 2009-2013 роки. До  числа основних напрямків боротьби зі злочинністю на сучасному етапі належить сфера діяльності, пов’язана з попередженням та розкриттям  тяжких та особливо тяжких злочинів, вчинених стосовно громадян, громади міста, держави. 

Значна увага приділяється  попередженню злочинів та правопорушень серед неповнолітніх. Проводяться  ряд профілактичних операцій, які спрямовуються на запобігання правопорушень  та стабілізацію криміногенної ситуації в підлітковому та молодіжному середовищі. Під час рейдів проводитсься роз’яснювальна робота щодо профілактики правопорушень, наркоманії, пияцтва, СНІДу, запобігання негативному впливу інформації, яка містить елементи бездуховності, жорсткості, насильства, порнографії та антисоціальної поведінки. Неповнолітні, які скоїли злочини, в більшості проживають в неблагополучних сім’ях, де батьки зловживають спиртними напоями або не виконують належним чином своїх обов’язків по вихованню дітей. 

3. Землевпорядкування та архітектура  

3.1. Містобудування та архітектура.

Відповідно до генерального плану в місті виділені території багатоповерхової та малоповерхової індивідуальної та садибної забудови, ділянки установ і підприємств обслуговування, промислових підприємств і складів, комунальних установ і зелених насаджень загального користування.   

Місто Козятин великий залізничний вузол з якого залізниця розходиться на три напрямки: на Київ, на Жмеринку, на Шепетівку. Тому з допомогою залізниці в структурному відношенні територія міста ділиться на три планувальних райони: центральний, північно-східний та південно-західний. Також до  структурного відношення міста відноситься селище Залізничне. Кожний район має свій підцентр  культурно-побутового обслуговування.

Центральний район ділиться на дві частини, центральні квартали району зайняті громадським центром, формуючись на базі існуючого центру і зайняті багатоквартирною забудовою. Інша частина району міста  зайнята садибною забудовою. Просторова композиція загальноміського центру будується по принципу: головні вулиці Червоноармійська та Леніна паралельно між ними знаходиться вул. Грушевського.

 Південно-східний район більшою частиною, представляє собою ділянки індивідуальної забудови.

Північно-східний район більшою частиною, представляє собою ділянки індивідуальної забудови, але існують квартали багатоповерхової забудови по вулицях Катукова - Перемоги та 8-ма Гвардійська - Олега Кошового.  Також в даному районі існує і розвивається промисловість, яка зосереджена переважно по вул. Довженка. 

          В місті, починаючи з 2004 року, обсяги введення житла за рахунок індивідуальних забудовників щорічно збільшувалися, а починаючи з 2008 року ситуація погіршилась. Введення загальної площі житла за період 2006-2012 років:
- 2006 рік: 4398 кв.м;     2007 рік: 4527 кв.м;   2008 рік: 3224 кв.м;  2009 рік: 2400 кв.м.;
  2010 рік: 7902 кв.м;     2011 рік : 1627 кв.м ;  2012 рік : 5155 кв.м
3.2. Землевпорядкування

Земельні ресурси міста Козятина становлять  1 237,54 га і характеризуються   високим рівнем осво-єння.  У ході проведення земельної реформи відбувається перерозподіл власності. Станом на 1.01. 2013 р. у власність юридичних та фізичних осіб передано 374 га ( 30,22%), у власності держави залишилося 863,54 га земель (69,78%).В оренду передано 62,98 га, у т.ч. 7,14 га сільгоспугідь.Питома вага земель сільсько-господарського призначення – 245,37 га , з них рілля – 139,51 га. Забудовані землі займають  942,37 га. 

         Землі лісогосподарського призначення та ліси на інших категоріях земель займають 27,75 га, або 2 % території міста. Це значно нижче розрахунково-оптимального показника (21-22%), який забезпечує збалансованість між лісовими ресурсами, обсягами лісокористування та екологічними вимогами.Землі водного фонду займають 16,2 га, або 1% території міста, у тому числі природні (річки та струмки) – 1,4 га.

У більшості галузей економіки, через недосконалість нормативів та низький рівень проектно-технічних рішень, землі використовуються нераціонально. Місто має розгалужену мережу автомобільних доріг та залізничну мережу. Землі транспорту та зв’язку в цілому займають 165,56 га.

     Головним завданням щодо дальшого реформування земельних відносин у місті є:

     Забезпечення безперешкодної реалізації громадянами, юридичними особами та державою права власності на землю;

    Створення умов для рівноправної участі членів територіальної громади міста у ринку земель;

   Забезпечення захисту інтересів територіальної громади щодо соціального, економічного та територіального розвитку міста, збереження його ландшафтних та історико-культурних особливостей.

     З цією метою передбачається:

        Створити сприятливі умови для залучення  інвесторів у сфери торговельного, готельного, транспортного, житлового та іншого капітального будівництва, зовнішнього облаштування територій, у рекреаційну діяльність, реконструкцію неефективних виробництв шляхом надання земельних ділянок у довгострокову оренду;
   Стимулювання розвитку ринку земель шляхом надання інвесторам широкого вибору можливостей придбання земельних ділянок для здійснення підприємницької діяльності;

   Максимально можливе підвищення цінності земельних ділянок та створення умов для інвестування капітального будівництва, розвитку інженерної інфраструктури міста, упорядкування території;
   Запровадження практики викупу земельних ділянок, що перебувають у приватній власності, для потреб територіального розвитку міста.
        У процесі реалізації цих заходів здійснити до 2020 року:

· земельно-кадастрову інвентаризацію території міста, формування її раціональних меж;

· розмежування земель державної та комунальної власності;

· визначення меж прибудинкових територій у зонах житлової забудови; 

· продаж та надання в оренду вільних земельних ділянок здійснювати виключно через аукціони.    

4. Економічний розвиток
На території міста  працює понад 300  суб’єктів господарювання- юридичних осіб. Основними видами економічної діяльності в місті є промисловість, залізничний транспорт, торгівля,  та інші види діяльності. 

 
4.1.Промисловість. 

Промисловість міста представляють два підприємства харчової промисловості та одне підприємство легкої промисловості.

Підприємства харчової промисловості:

ПАТ “Козятинський м’ясокомбінат”
  Підприємство випускає понад 100 видів м’ясної та ковбасної продукції, яка користується значним попитом в різних областях України, а з березня 2011 р. розпочато експорт  м’яса в Росію. На сьогодні за місяць виробляється понад 150 тонн (більш як 50 найменувань) напівфабрикатів,20 т ковбасних виробів (більш як 60 найменувань), біля 300 т м’яса. Використовується натуральна сировина , що вигідно виділяє нашу продукцію від аналогічних продуктів інших виробників. Розроблено і запроваджено нові технології виробництва ковбас сирокопчених, сиров”ялених, напівкопчених, варених, м’ясних консервів, паштетів. Вся продукція виробляється на сучасному обладнанні згідно національних стандартів та в сучасному паку-ванні. Питома вага в промисловому виробництві міста становить 85%. Підприємство працює прибутково. В 2006 р. власником контрольного пакету акцій стала компанія „ОСІ Інтернешнл Холдінг ГМБХ” з Німеччини. За останні роки побудовано і здано  в експлуатацію нове відділення обвалювання і жилування  м’яса, встановлено нове сучасне обладнання. В 2008 р. відкрито нове відділення по виробництву м’ясних напівфабрикатів. Підприємство має багато нагород міжнародного рівня за висо-коякісну продукцію, занесено у Золоту Книгу України підприємництва і в Золоту Книгу ділової еліти України.

ВАТ “Козятинхліб”
       Основним видом діяльності підприємства є випуск хлібобулочних та кондитерських виробів. В січні 2007 р. новим інвестором підприємства став ВАТ „Концерн Хлібпром”, який, підтримуючи досягнуте, розробив новий план модернізації, оновлення і розвитку ВАТ „Козятинхліб”.В 2008 р. замінено ПХЗС-25 на більш потужну з новими техно-логічними можливостями тонельну піч ПТГ-036. Введено в експлуатацію 4 ємності безтарного борошна місткістю 128 т, розробляються ряд технічних рішень по енергозберігаючим факторам. Підприємство вирішує питання виробництва продукції та її реалізації . Продукція підприємства відповідає вимогам ринку і встановленим стандартам в Україні. ВАТ „Козятинхліб” в 2010 р. нагороджено дипломом „Краща торгова марка Поділля”, є лауреатом VII Регіонального конкурсу „Бізнес – еліта Поділля” в номінації „Наша марка”. Отримали дипломи у ХХІІ Міжнародній агропромисловій виставці „Агро 2010” та у загальнодержавній акції „Барвиста Україна”.

Легка промисловість:

ВАТ “Козятинська швейна фабрика”
           На даний час підприємство здійснює пошив курток, штанів, комбінезонів, сорочок як для внутрішнього споживача, так і за кордон. Підприємство забезпечене сучасним обладнанням. Структура підприємства : 4 швейних цехи, розкрійний цех і ряд допоміжних структурних підрозділів. Підприємство в основному працює на давальницькій сировині.

Показники роботи промисловості міста                   

	Період,

рік
	Вироблено промислової продукції, тис. грн.
	Обсяг реалізованої продукції у діючих цінах, тис. грн.
	Обсяг реалізованої продукції у діючих цінах на 1 особу  грн.

	2008
	136350,1
	182803,1
	7143,8

	2009
	159474,4
	183900,0
	7157,0

	2010
	191775,7
	223573,2
	8802,1

	             2011 
	355722,4
	392949,9
	15531,6

	             2012
	414254,0
	446298,1
	17628,4

	  2020 прогноз
	481370,0
	501450,0
	19898,8


4.1. Інвестиційна та будівельна діяльність
Підприємствами та організаціями міста протягом останніх років ведеться робота щодо  здійснення інвестиційних вкладень  в капітальне будівництво та основні засоби. Здійснюються інвестиційні вкладення в інфраструктуру міста за рахунок коштів різних бюджетів. Це і будівництво багатоквартирних  житлових  будинків по вул. Перемоги та провулку Лікарняному, реконструкція вокзалу, капітальний ремонт доріг.Планується домогтися продовження будівництва багатоквартирного  житлового  будинку по вул. Грушевського та розпочати будівництво багатоквартирного  житлового  будинку по вул. Котовського.

 Одним із головних факторів, що забезпечують стабільну роботу і розвиток промисловості, є залучення інвестицій у розвиток промисловості міста. На території міста будівельну діяльність здійснює Будівельно-монтажне експлуатаційне управління  №2, яке є підрозділом Південно-Західної залізниці.
Активну роботу по здійсненню будівництва ведуть і суб’єкти підприємницької діяльності. У 2012 році приватними забудовниками було введено в експлуатацію   3061 м кв. призначених для комерційного використання на суму 19,07 млн.грн.

4.2. Транспорт і зв’язок

Місто Козятин відіграє роль важливого залізничного вузла Південно-Західної залізниці у Вінницькій області. Залізничні колії розділили місто на три частини. Через місто Козятин  проходять залізничні транспортні коридори:

· Європа-Азія ( Мостиська –Львів- Здолбунів – Козятин – Фастів- Знам’янка – Дніпропетровськ – Красна могила):

· Критський №3 ( Мостиська – Львів – Красне – Тернопіль – Хмельницький – Жмеринка – Козятин – Київ);

· Критський №9 з відгалуженнями ( Кучурган – Роздільна – Жмеринка – Козятин – Київ – Ніжин – Чернігів – Горностаївка, Роздільна  - Одеса – Ізмаїл – Рені, Ніжин – Зерновол);

· Балтійське море – Чорне море ( Ягодин – Ковель –Здолбунів – Шепетівка – Козятин – Жмеринка).

Основні напрямки: Козятин 1 – Бердичів,  Козятин 1 – Вінниця, Козятин 1 – Фастів,  Козятин 1 – Погребище, Козятин 2 – Сестринівка.

В центрі міста розташована позакласна сортувальна станція Козятин 1, яка обслуговує вантажні та пасажирські  перевезення міста,  транзитні пасажирські і вантажні  поїзда, проводить роботу по формуванню та  розформуванню вантажних  та пасажирських поїздів усіх напрямків. В Козятинський залізничний вузол, крім основної залізничної станції Козятин 1 входить станція Козятин 2,  яка обслуговує вантажні транспортні поїзди в напрямку Миронівка – Здолбунів.

Пасажирський автомобільний транспорт – важлива складова виробничої інфраструктури міста. Робота міського громадського транспорту спрямована на забезпечення своєчасного, повного та якісного задоволення потреб населення міста в пере-везеннях. Пасажирські перевезення здійснюються по місту автобусами в звичайному  режимі та в режимі маршрутного таксі.Маршрутна мережа міста на сьогодні включає 6 маршрутів довжиною 66,5 км, на яких виконується 90 оборотних рейсів.Перевезення автобусами в  режимі маршрутного таксі здійснюється  суб'єктами підприємницької діяльності - фізичними особами.
Автопарк  перевізників становить 12 автобусів. Щоденно послугами автобусів користу-ється близько 2800 пасажирів по кількості посадочних місць, а загальна кількість пасажирів складає біля 3500 чоловік.Попит населення міста в перевезеннях легковими таксі  задовольняється суб'єк-тами господарювання з надання інформаційно - диспетчерських послуг „служб радіо-таксі”. Щоденно на вулицях міста працює близько 60 легкових автомобілів таксі,загальна кількість перевезених ними за добу пасажирів  перевищує 1000 чоловік. Для забезпечення безпеки руху на вулицях міста на протязі останніх років продовжувались роботи по відновленню дорожньої розмітки (довжиною 13,5 км), нанесенню пішохідних переходів, встановленню та замінені дорожніх знаків різного призначення. 

       Послуги зв’язку в місті надають підприємства ВАТ «Укртелеком», Дистанція сигналізації та зв’язку й оператори мобільного зв’язку: MTC, "Київстар GSM", Lіfе, Beeline, Джинс, Didjuc. У місті  діє 3 АТС та 11 універсальних карткових таксофони. Відкрито і працює 4 пункти прямого доступу до мережі Інтернет. У місті працює чотири провайдери Інтернет-зв'язку. 
5. Бюджетні  надходження 
Сплата податків, зборів та інших загальнообов’язкових платежів до бюджетів усіх рівнів на території міста станом на 01.01.2013р. здійснюється 1864 суб’єктами , з яких 335 – юридичні та 1529 – фізичні особи. До державного та міського бюджетів найбільш питому вагу  по надходженням займають такі галузі, як транспорт і зв’язок , промисловість,бюджетна сфера, житлово-комунальне господарство, торгівля і громадське харчування .Найбільш питому вагу в загальній сумі надходжень до Зведеного бюджету по м. Козятину займають  такі податки та платежі, як прибутковий податок з громадян , податок на додану вартість, податок на прибуток , плата за землю, місцеві податки і збори.

Надходження податків та платежів до міського бюджету м.Козятин за 2009-2012 р. (тис.грн.)

	Роки
	Прибутковий податок
	Плата за землю
	Місцеві податки і збори
	Всього

	2009
	37288,1
	1064,8
	464,2
	38817,1

	2010
	43986,6
	1165,3
	1033,0
	46184,9

	2011
	52105,5
	1932,9
	301,7
	54340,1

	2012
	       38161,1 (50%)
	1987,1
	308,3
	40456,5


Найбільші суми надходжень до Зведеного бюджету по місту забезпечують  :  Локомотивне депо,  Дирекція залізничних перевезень, Вагонне депо та інші підприємства залізничного транспорту, ПАТ «Козятинський м’ясокомбінат». Питома вага цих підприємств в надходженнях попередніх трьох років залишається  майже незмінною.

Найбільшу питому вагу в структурі видатків міського бюджету становлять видатки на освіту, соціальний захист та соціальне забезпечення,житлово-комунальне господарство.
6. Ринкові перетворення 

6.1. Розвиток  підприємництва та реформування відносин власності.
Значне місце у формуванні механізму розвитку економіки посідає підприємництво. Воно виконує свою найважливішу функцію по створенню нових робочих місць та  зменшуючи рівень безробіття.     

Стабільною є тенденція до зростання ділової активності малого бізнесу в невиробничій сфері – торгівлі. Вона є найпоширенішою галуззю, де нагромаджується приватний капітал, який швидко і без знач-них витрат на засоби виробництва може принести значні прибутки. Підприємства цієї галузі складають переважну більшість від загальної кількості суб’єктів господарювання міста. Станом  на 01.01.2013 року в місті зареєстровано 1610 суб’єктів підприємницької діяльності (в т.ч. 1 529 - фізичних осіб).

Сьогодні підприємці міста здійснюють свою діяльність  в сфері оптової та роздрібної торгівлі, в сфері послуг та інших. Розподіл за видами економічної діяльності:  77%  суб’єктів підприємницької діяльності займаються оптовою і роздрібною торгівлею, 16% - у сфері послуг, діяльність у сфері транспорту - 6%  та інші сфери діяльності - 1%.

Міська рада сприяє підприємницьким структурам, що працюють у пріоритетних напрямах, у наданні їм в оренду нежитлових приміщень, відведенні земельних ділянок та ін. За 2011 р. 10 суб’єктів підприємницької діяльності оформили (продовжили) договори оренди землі в загальній площі 4,05 га, викупили 1 земельну ділянку площею 0,06га, а за 2012 рік 24 суб’єктів підприємницької діяльності оформили (продовжили) договори оренди землі в загальній площі 17,3 га, викупили 2 земельних ділянки загальною площею) 0,04га. Міською радою прийнято ряд рішень, які забезпечують підтримку та розвиток підприємництва, а саме: затверджено 6 маршрутів, де всі діють в режимі маршрутного таксі. На 6 зареєстрованих маршрутах працює 12 одиниць рухомого складу загальною пасажиромісткістю 210 місць. 

Головні зусилля передбачається спрямовувати на створення механізмів гарантій малому і середньому підприємництву, підтримку найбільш ефективних видів виробничо–інноваційної діяльності, кадрове забезпечення підприємництва,оптимізацію регуляторної політики в сфері піприємництва. Для реалізації цих цілей працює Програма розвитку малого і середнього підприємництва в м. Козятині, працює дозвільний центр (державний адміністратор). 
Служба зайнятості в 2012 р. провела професійне навчання 53 осіб з числа безробітних, 6 безробітним надано одноразову допомогу для започаткування власної справи.
 Виконання вищевказаних заходів дозволить сформувати цивілізоване підприємницьке середовище, зменшити масштаби тінізації економіки, отримати додаткові інвестиційні ресурси, стримати зростання цін, підвищити рівень конкуренції серед виробників, збільшити кількість новостворених підприємств, створити нові робочі місця.

Очікувані результати до 2020 року

Чітке виконання заходів дасть змогу  покращити ведення малого і середнього бізнесу та дати поштовх до більш ефективного його розвитку. Насамперед реалізація заходів Програми призведе до зростання кількості діючих малих і седніх підприємств , що в подальшому впливатиме на покращення ряду показників, а саме:

· зростання середньоспискової чисельності працюючих на них – на  2 %. 

· питома вага внеску структур малого і середнього підприємництва у формуванні доходної частини бюджету міста становитиме близько 8 %.

6.2.Торгівельний комплекс
Торгівельні послуги у місті надають близько 314 об’єктів роздрібної торгівлі та ресторанного господарства. Роздрібний товарооборот з урахуванням міжрайонного обміну  за січень-вересень 2012 р.склав 71368,5 тис. грн., що становить 156% до аналогічного рівня 2011 р.
Товароборот на 1 особу за 9 місяців  2012 року склав 2820,99 грн. проти 1808,1 грн. в 2011 році , що становить більше на  1012 грн.Товарооборот підприємств ресторанного господарства за січень-вересень  2012 року  склав 896,1 тис. грн. , що становить 113,3%  до відповідного  рівня 2011 року.  У місті функціонує 3 ринки на 1533 торгових місця. Облаштовано 2 торговельні площадки для здійснення роздрібної торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, надання послуг по вул. Винниченка площею 1577 кв. м та по вул. К.Цеткін площею  348  кв.м.     

Проблемними питаннями є 
      -необґрунтоване зростання цін на споживчому ринку,в т.ч. на соціально значущі продовольчі товари;

         -відсутність комплексного підходу із застосуванням методів державного цінового регулювання і ринкових        механізмів;

     -   кадрове та кредитне забезпечення галузі;
        -  торгівля харчовими продуктами у невстановлених для цього місцях.

Основні пріоритети  розвитку 

· задоволення потреб населення  у високоякісних товарах та послугах, запобігання необґрунтованому зростанню цін на споживчому ринку, в т.ч. на соціально значущі продовольчі товари;

· активізація розвитку закладів швидкого обслуговування, у тому числі  і мережі вузькоспеціалізованих  підприємств ( дитячі, молодіжні кафе);

· інформаційна та організаційна підтримка інвестиційних проектів громадських об’єднань підприємців, підприємницьких структур, фізичних осіб-підприємців по напрямах, в яких найбільше зацікавлене місто та його мешканці,зокрема ініціативи Козятинської районної спілки підприємців по втіленню інвестиційного проекту із створення регіонального оптово-роздрібного агроринку.
7. Розвиток невиробничої сфери

7.1 Житлово-комунальне господарство
Житлово-комунальне господарство – це важлива соціальна галузь, яка забезпечує населення, підприємства та організації необхідними житлово-комунальними послугами, суттєво впливає на розвиток економічних взаємовідносин у місті.Водночас, воно є найбільш технічно відсталою галуззю економіки з багатьма проблемами, які останнім часом особливо загострилися.

       Дійшов критичної межі технічний стан мереж і споруд. Планово –попереджувальний ремонт поступився місцем аварійно-відбудовним роботам. Постійно погіршується стан житлового фонду. На межі повної зупинки перебуває ліфтове господарство. Зменшено обсяги житлово-комунальних послуг які надаваються населенню. Основною причиною зниження обсягів надання житлово-комунальних послуг є припинення централізованого теплопостачання населення в місті з 01.10.2011 року. 

          Незадовільним залишається фінансовий стан комунальних підприємств, зумовлений, насамперед, зростаючою заборгованістю за спожиті житлово-комунальні послуги з боку підприємств, бюджетних установ та населення. Невирішеним залишається питання фінансування не тільки розвитку, але й оновлення, модернізації та утримання діючих потужностей насамперед, водопостачання й водовідведення, санітарна очистка та переробка сміття.

             Фінансовий результат діяльності КП «Відродження»  залишається збитковим (за 2012 рік збитки сягнули 893,0 тис. грн.) кредиторська заборгованість станом на 01.01.2013 року становить 1696,2 тис. грн. ,  дебіторська заборгованість  970,5 тис. грн.Головними причинам збитковості  залишаються заборгованість споживачів за спожиті житлово-комунальні послуги, невідповідність діючих тарифів фактичній  собівартості житлово-комунальних послуг.Незадовільний фінансовий стан підприємства призводить до того, що технічний стан галузі погіршується, основні фонди та обладнання потребують оновлення.
Житлове господарство
        Житловий фонд, який перебуває в комунальній власності міста, станом на 01.01.13 складається з 219 будинків, загальною площею 266,9 тис.кв.м,., 5174 квартир, з яких приватизовано - 4637 або 89,4%. Спостерігається тенденція старіння житлового фонду. Крім того, з року в рік житловий фонд будинків перших масових серій (60-70-х років забудови) фізично зношується та має незадовільний технічний стан і низькі експлуатаційні якості. Фактично кожний третій будинок в місті, а також внутрішньобудинкові мережі водопостачання і каналізації, потребують заміни або капітального (поточного) ремонтів із застосуванням сучасних технологій, нових матеріалів та обладнання.

       На сьогоднішній день в житловому фонді обсяги робіт по модернізації морально застарілих і фізично зношених ліфтів, які виконуються в останні роки недостатні, оскільки з кожним роком кількість ліфтів, що відпрацювали встановлений термін експлуатації збільшується. На даний час  у комунальній власності міста 9 ліфтів відпрацювали нормативний термін експлуатації – 25 років і потребують заміни. 

    Житловий фонд обладнано:


- водопроводом( 94,0%),  каналізацією (92,0%), ваннами (душами) (89,0%), газом (100,0%)
       Загальна площа аварійного та ветхого житла складає 480 кв.м (2 будинки), у ньому проживають  44 мешканці.

       Не вистачає коштів на капітальний ремонт житлового фонду та для вирішення всіх проблем, у зв’язку з великою потребою в капітальному ремонті  покрівель, мереж водопроводу і каналізації, сходів, балконів.    


На сьогодні потребують невідкладного ремонту покрівлі в 12 будинках,  ремонту будинкових мереж водопостачання – 33 будинки., ремонту фасадів – 9 будинків.

              У місті Козятин проводиться робота з організації створення ОСББ у житлових будинках міської комунальної власності. На момент створення Програми у м. Козятин створено 16 ОСББ.

Благоустрій та санітарна очистка

Санітарний стан та благоустрій м. Козятина визначено Правилами благоустрою та утримання територій міста Козятина.Усі відходи, які утворюються в місті, захоронюються на міському звалищі ТПВ.

Звалище було засновано в 1987 р. і  має загальну площу 4,52  га і є єдиним звалищем, що обслуговує місто Козятин. Експлуатує звалище ТПВ комунальне підприємство «Відродження». Середньорічна кількість твердих побутових відходів, що потрапляють на звалище, за останні роки складала близько 53 тис. м3, загальна кількість ТПВ, зібраних на звалищі з часу його існування, оцінюється приблизно у 905 тис.т.  Серед нагальних проблем звалища ТПВ – відсутність освітлення. Звалище твердих побутових відходів працює в режимі перевантаження. 

           Парк сміттєвозів комунальної власності становить 5 одиниць, їх зношеність становить до 70%. З метою належного утримання об’єктів комунального господарства, задоволення потреб мешканців міста, необхідне придбання спеціальної техніки.На розвиток сфери поводження з твердими побутовими відходами, придбання контейнерів і автомобілів на 2013-2014 роки потрібно більше 500 тис.грн. 

В місті відсутня необхідна кількість контейнерів для збору сміття, відсутні контейнери для роздільного збору твердих побутових відходів.Роботи по догляду, утриманню, санітарному очищенню виконуються КП  «Відродження» на замовлення управління житлово-комунального господарства .  

У місті Козятині нараховується 147 вулиць. Загальна протяжність доріг складає 82,8 км, у тому числі з твердим покриттям – 52,9 км, з ґрунтовим –   29,9 км. На території міста розташовано 350 дорожніх знаків.  В умовах різкого збільшення інтенсивності дорожнього руху, переважна більшість міських доріг непридатна для комфортного та безпечного руху. Коштів, які передбачаються на утримання і ремонт вулично-дорожньої мережі, ледве вистачає на проведення першочергових робіт у центральній частині міста.

     Поряд з цим є проблема, яка потребує нагального вирішення, це реконструкція каналізаційної насосної станції з мережами по Довженка,105 в м. Козятин. Проектна документація розроблена (кошти місцевого бюджету) у 2007 році проектно-вишукувальним інститутом по проектуванню об’єктів водогосподарського будівництва «Вінницяводпроект» (позначення: 012-07/П ГІП Зозуля А. Р.) та отримала позитивний висновок Вінницького експертного центру в 2009 р.Вартість проекту складає в цінах 2009 року  1496,0 тис. грн., міська рада не має можливості провести реконструкцію за кошти міського бюджету. Неодноразові звернення до Вінницької обласної державної адміністрації про фінансування даних робіт з державного бюджету питання залишились без розгляду.

  В місті Козятині мережі зовнішнього  освітлення знаходяться на балансі комунального підприємства «Відродження». Роботи з відновлення і обслуговування мереж виконуються відповідно до плану з урахуванням приписів МРВ ВДАІ УМВС України в Вінницькій області, скарг та заяв громадян міста. З метою економії споживання електричної енергії та енергоефективності вишукуються можливості максимального забезпечення світлової активності світильників. Для цього використовуються світильники з енергоефективними лампами, які за своїми світловими характеристиками міцніші по світловому потоку та економніші за споживанням електроенергії. На сьогодні необхідно замінити  застарілі енергоємні світильники на сучасні енергозберігаючі по вулицях Склярова, Мічуріна, Винниченка, Лені-на,Петровського, І.Франка, Космонавтів, Суворова. Заміна світильників дає можливість економити електроенергію та заощадити кошти громади. 
                        7.2. Освіта і культура
Мережа загальноосвітніх закладів міста сформована з урахуванням  демографічної  та соціально-економічної ситуації за освітніми рівнями. Відповідно до освітнього рівня функціонують навчальні заклади І-ІІІ ступеню – 6 шкіл,  ліцей – 1 , музична школа - 1 школа, вище професійне училище залізничного транспорту – І , дошкільних закладів- 7. Продовж останніх років кількість учнів у школах міста зменшилась на 600 дітей, наповнюваність класів складає 22 учні.За недостатності фінансових ресурсів потребує вирішення питання оптимізації мережі закла-дів освіти.
Створені умови неперервності освіти, тобто загальноосвітні заклади міста інтегруються з вищими навчальними закладами: Київським Національним Авіаційним університетом  та через навчально-виховні об’єднання з дошкільними навчальними  закладами.В той же час негативна демографічна ситуація відображається на кількості  учнів та класів в школах в бік зменшення.   


Культурний розвиток міста забезпечують Міський будинок культури, дитяча музична школа, музей історії міста Козятина.
Особливо цікаві в даному напрямку: залізничний вокзал  ХІХ століття, музей бойової слави в локомотивному депо, пам’ятники, пам’ятні дошки, стели підпільникам визволителям, які загинули під час Великої Вітчизняної війни ; Музей історії міста Козятина; бібліотека селища Залізничне                                  

Одним із напрямків роботи закладів культури є залучення молоді до культурних надбань  нашого народу.Підготовка та проведення  масових  культурних  заходів  веде до зайнятості  молодих людей. Традиційними для міста є проведення різноманітних  конкурсів , концертів, День Міста. На базі міського будинку культури діють вокальний колектив «Ворожея», театральний колектив народної естради «Вибрикони», ансамбль народних інструментів «Дивограй», духовий оркестр та дитячий хор. 

          Важливою ділянкою є робота по охороні пам’яток історії та культури в місті, якми є:

залізничний вокзал ХІХ століття, музей бойової слави в локомотивному депо, пам’ятники, пам’ятні дошки, стели підпільникам визволителям, які загинули під час Великої Вітчизняної війни ; Музей історії міста Козятина; бібліотека селища Залізничне.
В Дитячій музичній школі працюють відділи: фортепіанний, теоретичний, духовий, струнний, хоровий, художній, сольного співу, діє дитячий музичний лекторій. Навчається в музичній школі понад 400 дітей, працює 10 дитячих колективів, які беруть участь в багатьох шкільних, міських та обласних конкурсах. Потребує вирішення питання: ремонту музичної школи; облаштування та ремонту  Музею міста Козятина; завершення реконструкції міського будинку культури.
7.3 Охорона  здоров’я.

Основні показники здоров’я населення міста Козятина є стабільними. Демографічна ситуація характеризується від’ємним значенням природного приросту населення за рахунок переважання показника смертності (11,8 на 1000 населення )  над народжуваністю ( 8,7 на 1000 населення ).  Питома  вага осіб,  померлих  в працездатному  віці, знизилася із 27,1% до 25,9 %. 

В умовах демографічної кризи охорона здоров’я жінок та дітей є пріоритетним напрямком діяльності лікувально-профілактичних закладів. Важливою медико-соціальною проблемою залишаються захворювання серцево-судинної системи, що посідають чільні  місця  в структурі загальної захворюваності,  смертності та інвалідності населення. 

Не згасає епідемія туберкульозу. Разом з тим, необхідно відмітити, що впровадження заходів DOTS-стратегії боротьби із даним захворюванням привело до зниження показників захворюваності населення міста туберкульозом із 50,6 до 45,1 на 100 тис. нас. Основними причинами продовження епідемії  туберкульозу  є: соціально-економічна криза, зростання числа соціально-дезадаптованих і уразливих груп населення, хворих на хронічні соматичні захворювання, алкоголізм, наркоманію, поширення епідемії  ВІЛ/СНІДу. Не менш важливою  проблемою залишаються злоякісні новоутворення. Показники захворюваності  раком серед населення м. Козятина стабільно залишаються вищими  середньообласних. Більше третини хворих не доживає до року з моменту встановлення діагнозу. Злоякісні новоутворення займають друге місце в структурі причин смертності всього населення та перше місце серед причин інвалідності.

 Пріоритети і цілі.

Основними напрямами роботи будуть:

1. Удосконалення охорони здоров’я материнства та дитинства.

2. Забезпечення впровадження існуючих стандартів (протоколів) лікування з метою підвищення якості медичних послуг та попередження хвороб.

3. Проведення цілеспрямованої роботи щодо стабілізації та зниження захворюваності на серцево-судинні захворювання, злоякісні новоутворення, туберкульоз, ВІЛ/СНІД-інфекцію, вірусні гепатити В і С. 

4. Подальше впровадження принципів надання первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини.  

5. Виконання Державних галузевих і територіальних  медичних програм.

 Шляхи розв'язання головних проблем та досягнення поставлених цілей:

1. Впровадження нових лікувальних технологій, стандартів (протоколів) лікування, розробка та впровадження місцевих алгоритмів лікування хвороб на базі існуючих протоколів.

2. Забезпечення виконання заходів державних програм в галузі охорони здоров’я. 

3. Забезпечення профілактичних та протиепідемічних заходів з метою попередження хвороб.

4. Проведення просвітницької роботи з метою підвищення санітарної культури населення та пропаганди здорового способу життя.

5. Покращення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів.

 Ризики і можливі перешкоди.

 Недостатнє фінансування загальнодержавних програм, неповне забезпечення фінансування засобів профілактики та лікування хвороб, які мають фінансуватись з державного бюджету (в першу чергу, серцево-судинні захворювання, злоякісні новоутворення, туберкульоз).

7.4 Фізична культура і спорт
Протягом останніх років в місті було збережено мережу підліткових клубів спортивної спрямованості, що позначилось на зростанні числа дітей та молоді – членів клубу. Якісно зросла організація змагань з різних видів спорту.

Позитивним є той факт, що у місті все частіше стали проводитися змагання обласного та Всеукраїнського рівня, планується проведення міжнародного шахового турніру «Козятин- Рапід».
Пріоритетними видами спорту для міста визначено футбол, волейбол, легка атлетика, шахи, кульова стрільба. В 2012 р.  волейбольна команда юнаків ДЮСШ стала призером Чемпіонату України. 

Значним досягненням позначена реабілітаційна та спортивна діяльність серед інвалідів. За  результатами участі у   змаганнях  2010-2013 років спортсмени в галузі інваспорту  вибороли призові міс-ця з плавання та легкої атлетики на чемпіонатах України, з греко-римської боротьби на першості області.

7.5 Молодіжна політика

   Діяльність відділу у справах сім’ї та молоді спрямована на створення сприятливих соціальних, економічних, організаційних передумов для життєвого самовизначення і самореалізації дітей, молоді та сім’ї, забезпечення їх духовного та фізичного розвитку, формування морально-правової культури; профілактику негативних явищ у молодіжному середовищі, посилення роботи щодо запобігання наркоманії, захворюванню на ВІЛ-СНІД; формування гендерної культури, підтримку та вирішення нагальних проблем сім’ї для забезпечення виконання сім’єю основних її функцій. В своїй роботі відділ керується Програмою “Підтримка сім’ї, дітей та молоді м. Козятина на 2011-2015 роки».     

  Створена та постійно ведеться єдина база даних багатодітних сімей, з метою охоплення їх соціальним патронатом, визначення першочергових потреб та вирішення проблемних питань в межах компетенції. Однією з пріоритетних форм сімейного виховання є створення прийомних сімей і влаштування в них на спільне проживання і виховання дітей – сиріт та дітей без батьківської опіки. Здійснюється соціальний супровід родин, які перебувають в складних життєвих обставинах і не спроможні самостійно вийти з кризової ситуації.Одним із напрямків роботи є оздоровлення дітей пільгових категорій. 

    Зберігається тенденція до поширення соціально небезпечних хвороб у молодіжному середовищі. Проблемним залишається формування духовної культури, системи ціннісних орієнтацій, національно-патріотичної свідомості у молоді.Недостатній рівень організації змістовного дозвілля не дає змоги забрати дітей з вулиці, яка негативно впливає на формування особистості.   Байдужість молоді до громадського життя не дозволяє вирішувати проблеми, які виникають в молодіжному середовищі за допомогою самої молоді. 

З метою вирішення проблемних питань у сфері сім’ї та молоді, відділом планується до 2020 року:

1. Сприяти створенню дитячо-юнацьких та молодіжних клубів за місцем  проживання.

2. Створити консультативний пункт (кризовий центр) для громадян, зокрема  дітей та молоді, що опинились в надзвичайних умовах та зазнали  морального або фізичного насильства.

3. При відділі у справах сім’ї та молоді створити на громадських засадах координаційну раду у справах жінок.  

                                                   8.Соціальна  сфера 

8.1Демографічний стан міста.
            Місто Козятин займає 1 237,54 га території. Щільність населення – 2 045 осіб на 1 кв.км.
Загальна кількість наявного населення, яке проживає в місті Козятині  станом на 1 січня 2013 року становить 25,2 тис. чол., що складає 1,54%  населення Вінницької області. За 10 років, що минули, населення міста зменшилось на 4,7 тис.чол. Природній  рух  населення  по місту  має негативну тенденцію. За оптимістичним прогнозом в 2020 році кількість населення міста становитиме – 24,7 тис.чол., за песимістичним – 22,4 тис.чол.  


Статевий  склад  Козятинців характеризується такими даними: чоловіків 11,4 тис.осіб (або 45,4%),  жінок – 13,8  тис.осіб (або 54,6%). Переважну кількість населення Козятина складають українці – 88,5%, росіяни – 4,1%, поляки - 1,0%, євреї- 0,3%, білоруси - 0,2 %, інші  національності -5,9%. 


В місті спостерігається  тенденція старіння населення. Кількість людей, які відносять до віку молодшого за працездатний (від новонароджених до 16 років) складає 4,5 тис. осіб, працездатного– 14,4 тис. осіб, старших   за  працездатний - 7,6 тис. осіб.

                                        8.2
Зайнятість  населення

                    Зайнятість населення за останні  роки    
/тис. чол./

	
	2007
	2008
	2009
	2010
	2011
	2012

	Кількість населення всього
	25,8
	25,6
	25,5
	25,3
	25,3
	25,2

	в т.ч. в працездатному віці
	14,2
	14,5
	14,3
	14,5
	14,5
	14,4

	жінки з 16 до 54 років
	7,2
	7,5
	7,4
	7,4
	7,4
	7,4

	чоловіки з 16 до 59
	7,0
	7,0
	6,9
	7,1
	7,1
	7,0

	 із них: зайняті у всіх сферах

діяльності/штатні працівн./
	11,5
	11,5
	12,1
	11,8
	11,8
	11,8

	в т.ч. в промисловості
	1,4
	1,3
	1,1
	1,2
	1,2
	1,2

	в сільському господарстві
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	в інших сферах
	10,1
	10,2
	11,0
	10,6
	10,6
	10,6

	Незайняте населення
	13,3
	13,0
	12,5
	11,8
	11,8
	11,8

	Зареєстровано безробітних
	1,0
	1,1
	0,9
	1,1
	1,0
	0,987


З  метою  поліпшення  стану  ринку  праці  та  сприяння  повній,  продуктивній  зайнятості  населення  розроблено  та  затверджено  на  сесії Козятинської  міської  ради  Програму  зайнятості  населення  міста  Козятин  .            Відповідно  до  цієї  програми  на  протязі  2013  р.  передбачається  працевлаштувати  на  вільні  та  новостворені  робочі  місця  420  осіб  працездатного  віку юридичними та фізичними особами  -  підприємцями.  Здійснювати  професійну  підготовку  та  перепідготовку  за  рахунок  центру  зайнятості  .

             Управлінням  праці  та  соціального  захисту  населення  здійснюється  контроль  за  станом  оплати,  охорони  праці,  соціально – трудових  відносин  та  соціального  захисту  працюючих  у  важких  та  шкідливих  умовах  праці. 
                                            8.3  Грошові доходи населення та оплата праці

Середньооблікова чисельність штатних працівників за 2011 рік склала 11796 чол., середньомісячна заробітна плата – 2806 грн. За 2012 р. прогнозується, що середня заробітна плата  становитиме  3121 грн. 

	Роки:
	Середній розмір заробітної плати по місту, грн. 


	Ріст середньої заробітної плати за рік у порівнянні до минулого року, % 

	2009 


	2135,53
	103,9

	2010 


	2406,2
	112,7

	2011 

	2806
	116,6

	2012 очікуване                                      
	3121
	111,2

	2015 прогноз
	3890,0
	139,0


На розмір  середньої заробітної плати в місті впливає заробітна плата, яку отримують  працівники залізниці. Середньооблікова чисельність працюючих в цій галузі складає 7,641 тис.чол.  при середньомісячній заробітній платні 3741,7 грн. 
                                                   8.4  Соціальне  та пенсійне забезпечення 

Покращення соціально-економічної ситуації в місті забезпечить стабілізацію ринку праці, підвищення ефективності зайнятості населення та створення умов для її зростання, підвищення рівня заробітної плати, надійний соціальний захист населення. В 2012 р. проведено певну роботу по покращенню соціального обслуговування інвалідів, ветеранів війни та праці, інших малозабезпечених верств населення. Така робота проводиться і буде проводитись надалі.Міською радою було прийнято програму соціального захисту громадян міста на 2012 рік.Станом на 1.01.2013 р. в місті проживало майже 7,6 тис. пенсіонерів(на 100 працюючих – 68 пенсіонерів). Загальна кількість пільговиків на 01.02.2013р. складає 6916 чол., з них 1153 ветеранів війни, 1016 інваліди різних категорій, 3539 ветеранів праці, 266 громадян мають статус потерпілих від аварії на ЧАЕС, 2837 «дітей війни», 126 багатодітних сімей, в яких 393 дітей та інші.


Козятинським міським територіальним центром надається соціально-побутова допомога  одиноким та інвалідам в домашніх умовах.В минулому році тут пройшли реабілітацію більше 1500 осіб. В фізіотерапевтичному кабінеті для пенсіонерів проводяться інгаляції, процедури ультразвукової та магнітно-лазерної терапії. З метою поліпшення соціального забезпечення та вирішення питань покращення житлово-побутових умов і обслуговування ветеранів війни та праці, інвалідів, одиноких громадян похилого віку територіальний центр планує:

1. Розширити послуги відділення медико-соціальної реабілітації, а саме:постійне поповнення пункту прокату медико-ортопедичних засобів.

2. Зміцнювати матеріально-технічну базу територіального центру.

3. Продовжити практику надання допомоги продуктами харчування, медикаментами, промисловими товарами.

4.Розширити кількість та підвищити якість соціальних послуг. 
                                        8.5  Громадські та релігійні  організації, політичні партії

Мешканці міста  реалізовують гарантоване законом вільне виявлення свого світогляду, духовних інтересів, доступ до участі в державних і суспільних справах. Прикладом цього є активність людей через політичні партії (53), громадські (20) та релігійні організації(17), з якими міська рада тісно співпрацює. Протягом останніх років випадків  міжконфесійних  конфліктів в місті не  було. Співпраця міської ради з релігійними громадами міста дає можливість реалізовувати різноманітні соціальні програми, завдяки чому проводяться спільні акції по боротьбі з наркоманією, п*янством. Релігійні громади надають гуманітарну допомогу соціально незахищеним, малозабезпеченим, багатодітним родинам.

З метою підвищення ефективності та прозорості діяльності міської ради функціонує офіційний веб-сайт міської ради.

     8.6  Засоби масової інформації

	Назва ЗМІ
	Кількість охоплення населення   тис.чол.

	Газети “Вісник Козятинщини”, 

“РІА Козятин”, «Моє місто», «Козятин залізничний»
	25,2

	Телестудія “Аміго”, засновник приватна     особа.
	-“-

	Провідне радіомовлення: районна       радіостудія     “Промінь”
	-“-

	Телевізійні програми: УТ-1, УТ-2, 1+1,          обласні ТРК,         Інтер,           РТР,     ГРТ, СТБ,      ІСТV,   “Новий канал”, “ТРК Україна”, “ВДТ”та інші телеканали   
	-“-

	СВ радіо, УКВ, FM радіо, Телерадіомовна    редакція ефірно-проводового мовлення       “Погляд”(засновник міська рада)
	-“-


    8.7  Участь міста в міжнародних  програмах розвитку

          Сприяти участі  громадських організацій міста в міжнародних програмах розвитку, що фінансуються міжнародними громадськими організаціями та фондами.

V. SWOT-аналіз міста Козятина
Перш ніж розпочати розробку по визначенню стратегічних цілей та розробки планів дій для реалізації цих цілей, необхідно проаналізувати стан, в якому перебуває територіальна громада на даний час. Одним із методів проведення такого аналізу існуючого стану є методика SWОТ – аналізу. Вона передбачає  визначити: 

· сильні сторони територіальної громади - це її існуючі особливості, які містять основу для розвитку;

· слабкі сторони територіальної громади – це існуючі особливості, які ускладнюють умови для розвитку;

· можливості - це існуючі особливості, умови сприятливі для розвитку громади, що є або можуть виникнути в майбутньому;

· загрози - це існуючі особливості, умови, несприятливі і навіть небезпечні для розвитку громади, що є або можуть виникнути в майбутньому.

	Сильні сторони
	Слабкі сторони



	Географічне положення

	Транзитне місто. Близькість до Києва,   до Білорусі,  до Росії,  до Польщі, до Молдови.
	Поганий стан автомагістралей та доріг

	Населення

	Відсутність етнічних та релігійних конфліктів.

Розвинуте почуття “Малої Батьківщини”

60% працездатного населення
	Старіння населення.Громадська пасивність

Мала кількість населення від 16 до 19 років. Перевага смертності населення  над народжуваністю.

	Просторова організація

	
Невелика загальна площа міста
	Розкиданість  міста.Поділ міста залізницею .
Відсутність поділу  на промислові та житлові зони.

	Екологія

	Близькість лісу.
Відсутність великих забруднюючих  виробництв.
	 Загазованість повітря

Відсутність належного полігону твердих  побутових відходів. Наявність шуму  від залізниці. Обмежені водні ресурси. Застаріла технологія очистки води. Відсутність ефективної системи   по збору та переробці відходів.

	Житлова сфера

	Наявність  земельних ділянок для забудови. 


	Велика частка застарілого житлового фонду.Недостатньо  якісне забезпечення комунальними послугами. Відносно висока вартість житла.

	Інженерна інфраструктура

	Проведена 100%  газифікація багатоповерхових будинків міста, та 95%  житлових будинків  приватного  сектору.Наявність залізниці та зручне шляхове сполучення.Наявність різних видів зв’язку.
	Недостатня якість доріг. Зношені інженерні мережі. Низька  активність впровадження енергозберігаючих  заходів.Низька якість води.



	Соціальна інфраструктура

	Розвинута система медичних установ та  соціального захисту. Наявність ВПТУ,історичних  пам’яток, висо-кий рівень загальної освіти.Ріст соціальної активності населення, в т.ч. громадські та політорганізації. Під-тримка розвитку спорту. Робота з талановитою молоддю.


	Незабезпеченість місцями паркування  (стоянок).

Недостатня мережа спортивних майданчиків та спор-тивних закладів загального користування. 


	Економічні

	 Наявність представництв  9  банків.Високий рівень середньої заробітної плати в межах області.Зростання частки малого і середнього бізнесу в економіці  міс-та.Вантажний транспортний вузол.

	Моральне старіння основних засобів. Недостатня  інвестиційна  діяльність.Низький рівень інноваційної діяльності підприємств.Відтік кадрів (спеціалістів) з міста.

	Можливості
	Загрози 

	Соціальні

	Наявність  вільної робочої сили  (ближні села).Ранній  вихід на пенсію у активному віці.Реформування  системи освіти  і соціальних інституцій.
	Зростання еміграції (неповернення молоді  в місто, відтік 
кваліфікованих спеціалістів).Наркоманія, алкоголізм. Скорочення робочих місць на залізничних підприємствах міста та загроза переводу на роботу у режимі неповного робочого тижня/дня, зменшення фінансування соціальної інфраструктури, що обслуговує працівників залізниці. 

	Технічні, техногенні, технологічні

	Наявність ВПТУ залізничного транспорту. Наявність  технічних працівників на існуючих промислових підприємствах. Розвиток   систем телекомунікаційних послуг.


	Можливі аварії на  залізниці через  перевезення шкідливих вантажів.

Погіршення якості водопостачання в місті.

	Економічні

	Використання природних ресурсів міста та району.
Відродження галузей міської економіки, які мають  відповідну базу.

Територія пріоритетного розвитку.

	Залежність виробництв від зовнішніх  постачальників сировини. Зміна державної політики, щодо підприємств, які домінують  в місті .Зменшення кваліфікованих кадрів  на діючих  підприємствах. Зменшення надходжень від ПДФО та інших податкових платежів до міського бюдже-ту, спричинене скороченням чисельності працюючих на залізничних підприємствах міста і фізичних осіб – підпри-ємців, невизначеність  наслідків адміністративно-терито-ріальної реформи для міста Козятина.



                           Стратегічна ціль 1:   Висока якість життя мешканців міста Козятина.

Оперативна ціль 1.1 – Створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу.
                Завдання 1.1.1
               Доступ СПД та городян до бази даних про вільні ресурси міста:

                а) висвітлення інформації про вільні ресурси міста через сайт міської ради та/або місцеві ЗМІ.

                б) оновлення зазначеної бази даних про вільні ресурси міста, нормативні акти не пізніше 12 днів після прийняття відповідних рішень або змін.  
               Відповідальний: міський голова

               Виконавець: відділ майнових ресурсів

               Термін виконання: постійно
                Завдання 1.1.2
                Дієва співпрацю міської ради і її виконавчих органів з громадськими об’єднаннями (ГО) підприємців та іншими суб’єктами господарської діяльності (СГД) міста:

               а) проводити відповідні зустрічі з міським головою не рідше разу на квартал.
               б)дотримання вимог законодавства в регуляторній діяльності міської ради, обов’язкове обговорення за участю ГО підприємців, СГД та громадян міста проектів регуляторних актів.
              в) інформаційно та  організаційно  залучати підприємців міста  до участі у Всеукраїнських та обласних конкурсах інвестиційних проектів; до участі в обласних і міських тендерах по закупівлі товарів, робіт та послуг  за кошти місцевого та Державного бюджетів (Термін виконання:  Згідно оголошення конкурсів, тендерів)
              Відповідальний: міський голова

              Виконавець: постійні депутатські комісії, заступники міського голови, керуючий справами викон-кому, підрозділи виконавчого комітету- розробники проектів регуляторних актів.
                  Завдання 1.1.3
                Створити центр надання адміністративних послуг  згідно вимог законодавства. 
             а) визначити приміщення для розміщення Центру надання адміністративних послуг, проведення                  необхідних ремонтних робіт, матеріально-технічне забезпечення роботи Центру, розробити та по-дати на затвердження сесією міської ради проект рішення з необхідними розрахунками про       створення Центру надання адміністративних послуг, затвердження його структури, кількісного складу, штатного розпису.

          Відповідальний: міський голова

          Виконавець: заступники міського голови, керуючий справами виконавчого комітету.

         Термін виконання: до 01 жовтня 2013 р.

        б)розробити та подати на затвердження перелік  адмінпослуг, що надаються центром, технічний регламент    роботи Центру, регламенти надання послуг та інші передбачені законодавством документи.

        Відповідальний: керуючий справами виконавчого комітету.

        Виконавець: керівник Центру надання адмінпослуг, управління і відділи міської ради.

       Термін виконання: до 01 листопада 2013 р.

      в)надання адміністративних послуг через створений Центр та якісна робота Єдиного дозвільного офісу, як складової частини Центру.

     Відповідальний: міський голова.

           Виконавець: секретар ради, заступники міського голови, керуючий справами виконавчого комітету   згідно     розподілу обов’язків, керівник Центру надання адміністративних послуг.

      Термін виконання: не пізніше 01 січня 2014 р.
                      Оперативна ціль 1.2 – Створення нових робочих місць, як наслідок сприятли-вих умов для роботи івесторів на території міста
                                Завдання 1.2.1
           Пошук зовнішніх та внутрішніх інвесторів під конкретні інвестиційні проекти. 
   а)постійне оновлення паспорту міста, висвітлення його через офіційний сайт міської ради , ТПП

Відповідальний: заступники міського голови згідно розподілу  обов’язків.

Виконавець: фінансово-економічне управління.

Термін виконання: щорічно до 15 квітня.

б) розробка проектів для участі у Всеукраїнському та обласному конкурсах проектів розвитку місцевого самоврядування та інших конкурсах (грантових програмах)..

Відповідальний: секретар ради, заступники міського голови, керуючий справами виконавчого комітету згідно розподілу обов’язків.

Виконавець: управління та відділи виконкому міської ради згідно своїх напрямків роботи.

Термін виконання: щорічно лютий-березень (всеукраїнський та обласний конкурси), згідно оголошення про проведення (інші конкурси та грантові програми).

в)участь в інвестиційних форумах, ярмарках проектів, в засіданнях Асоціації міст України та Асоціації «Енергоефективні міста України» за різними напрямками роботи.

Відповідальний: міський голова

Виконавець: секретар ради, заступники міського голови, керуючий справами виконавчого комітету згідно розподілу обов’язків, керівники самостійних управлінь та відділів.

Термін виконання: щорічно згідно дати проведення відповідних заходів.
  г)вирішити питання із майном Міноборони України на території земельної ділянки колишньої військової частини для виставлення цієї ділянки без обтяжень під реалізацію інвестпроектів.

Відповідальний: міський голова
Виконавець: постійні депутатські комісії, заступники міського голови, відділ майнових ресурсів

Термін виконання: до 01.01.2015 року  
                            Завдання 1.2.2
        Співпраця з Козятинським міськрайонним Центром зайнятості по створенню нових робочих місць.

  а) участь в роботі комісії при МРЦЗ по виплаті одноразової допомоги безробітним для започаткування власної справи, для створення нових робочих місць за рахунок коштів МРЦЗ.

  б) участь в розробці міських  Прграм зайнятості населення.

Відповідальний: заступник міського голови згідно розподілу обов’язків
Виконавець: фінансово-економічне управління. 
                      Оперативна ціль 1.3 – Належне медичне та соціальне забезпечення.

                Завдання 1.3.1

                Сприяти розширенню спектру медичних послуг та підвищенню їх якості.
                 Завдання 1.3.2
Забезпечення  встановлених Державою соціальних стандартів, соціальних послуг, розширити перелік та якість надання соціальних послуг.
 Відповідальний: секретар ради, заступник міського голови згідно розподілу обов’язків.

 Виконавець: управління праці та соціального захисту населення, міський територіальний центр.

 Термін виконання: постійно протягом дії Стратегічного плану.                 
                        Оперативна ціль 1.4 – Доступність якісної освіти, культура
               Завдання 1.4.1

               Покращити матеріально-технічної бази шкіл міста, здійснювати заходи з енергозбе-реження та енергоефективності, ремонти в закладах освіти та ДНЗ , щорічно в міському бюджеті передбачати кошти на зазначені цілі.    (Постійно)
Відповідальний: міський голова
Виконавець: потійні депутатські комісії, секретар ради, заступники міського голови згідно з  розподілом обов’язків, управління освіти
Термін виконання: постійно протягом дії Стратегічного плану.
               Завдання 1.4.2

               Сприяти укладанню угод між школами міста та ВУЗ-ами про роботу на базі шкіл підготовчих курсів.   (Постійно)
                 Завдання 1.4.3
              Забезпечення задоволення культурних потреб мешканців міста:

а) завершити реконструкцію міського будинку культури (Термін виконання – до 2017р.)
б) ремонт та облаштування Музею міста Козятина (Термін виконання - до 2016р.)
в) ремонт музичної школи.( Термін виконання - до 01.01.2017 р.)
Відповідальний: Секретар ради, заступник міського голови згідно з розподілом обов’язків.
Виконавець: постійні депутатські комісії, відділ культури
                 Завдання 1.4.4

               Розробити та здійснити заходи з оптимізації роботи системи закладів освіти.
а) розробка прогнозу наповнюваності освітніх установ міста на основі аналізу динаміки народжуваності за минулі роки і очікуваних показників на період до 2020р. (Термін виконання – до 01.01.2014 р.)
б) приведення кількості освітніх установ у відповідність до реальної кількості дітей. 
Відповідальний: міський голова
Виконавець: потійні депутатські комісії, секретар ради, заступники міського голови згідно з  розподілом обов’язків, управління освіти
Термін виконання:  до 01.07.2014 року
                      Оперативна ціль 1.5 – Належний рівень комунального обслуговування.

               Завдання 1.5.1
                 Забезпечення якості питної води в місті на рівні вимог Державних стандартів.  
  а) проведення консультацій з мешканцями міста із залученням фахівців стосовно можливостей і шляхів вирішення проблеми забезпечення якісною питною водою (будівництво водогону, свердловин в місті, інші шляхи)

Термін виконання: до 01.06.2014 року
б)після вирішення п.п.а) виготовлення проектно-кошторисної документації, затвердження її на сесії, оплата робіт по виготовленню документації.
Термін виконання: до 01.10.2015 року
в)визначення та забезпечення джерел фінансування робіт.
Термін виконання: до 01.12.2015 року
г) створення комунального підприємства для забезпечення постачання населення питною водою. 
Термін виконання:  2016 рік
д)виконання відповідних робіт згідно затвердженої документації.

Термін виконання: 2016-2018 роки 

Відповідальний: міський голова

Виконавець: секретар ради, заступники міського голови, керуючий справами виконавчого комітету,  по-стійні депутатські комісії, управління ЖКГ.
                              Завдання 1.5.3 

               Створення ОСББ не менше  ніж у 70% багатоповерхових будинків міста до 2020 року.
а) передбачати щорічно в міському бюджеті відповідні видатки на капітальний ремонт будинків, де створюється ОСББ.
б) проводити зустрічі з мешканцями багатоквартирних будинків для роз’яснення переваг при створенні ОСББ.

Відповідальний: заступник міського голови з питань ЖКГ.

Виконавець: управління ЖКГ.
Термін виконання: а)- щорічно при затвердженні бюджету міста, б)- не менше 1 зустрічі на місяць.
               Завдання 1.5.4
            Покращення якості наданих комунальних послуг, як наслідок поліпшення фінансового стану місь-кого комунального підприємства:
   а)  забезпечити приведення тарифів по оплаті послуг ЖКГ до рівня економічно обґрунтованих або щорічно компенсувати різницю в тарифах КП «Відродження»(іншому СГД, що надає відповідні послуги). (не пізніше 01.01.2015р.)
   б) залучати СПД в  сферу діяльності ЖКГ міста. 
   в) передбачати в міському бюджеті видатки на  придбання відповідної спеціальної техніки для потреб галузі ЖКГ міста.  (Щорічно починаючи з 2013 року)
   г) зняття з балансу міського комунального підприємства 100% одноповерхового житлового фонду (Тер-мін виконання – до 01.01.2015 р.)
   д) роз’єднання підприємств, які обслуговують житловий фонд та здійснюють роботу з благоустрою міс-та , вивезенню і захороненню/утилізації побутових відходів.(Термін виконання – до 01.01.2015р.)
Відповідальний: секретар ради , заступник міського голови з питань ЖКГ.

Виконавець: постійні депутатські комісії, управління ЖКГ.
               Завдання 1.5.5

               Забезпечити виконання робіт по капітальному та поточному ремонту доріг, благоустрою та озелененню міста, особливу увагу приділяти сучасному облаштуванню тротуарів
а) щорічно проводити зустрічі з мешканцями міста стосовно визначення вулиць, по яких першочергово необхідно проводити ремонтні роботи дороги та тротуарів , визначення необхідності та можливостей створення нових скверів/парків за ініціативою мешканців міста( зокрема, вул.Катукова  та інші). (Щорічно до затвердження бюджету міста на наступний рік)
б) затвердження плану-графіка капітального і поточного ремонту вулиць, облаштування тротуарів на період 2014-2020років з врахуванням відповідних пропозицій городян (Термін виконання до 01.12.2013).
в) розробка та оптимізація схеми руху великотоннажного і вантажного автотранспорту, формування мере-жі автостоянок (Термін виконання до 01.02.2014 року).

г) капітальний і поточний ремонт вулиць, тротуарів міста. (Термін виконання постійно згідно план-графіка).
Відповідальний:  заступник міського голови з питань ЖКГ.

Виконавець: постійні депутатські комісії, управління ЖКГ, відділ майнових ресурсів, управління містобу-дування та архітектури.                          

                          Оперативна ціль 1.6 – Правопорядок та безпека життєдіяльності.

              Завдання 1.6.1

              Виконати роботи з відповідної дорожньої розмітки, пішохідних переходів, дорожніх знаків.      (Постійно)
              Завдання 1.6.2

              Забезпечити овітлення вулиць, міського парку, центральної площі, усіх дворів багатоповерхових будинків.           ( До 2016 року)
             Завдання 1.6.3
              Встановити системи відеоспостереження у міському сквері ім.Пушкіна . (До 2015 року)

              Відповідальний: заступник міського голови з питань ЖКГ.
              Виконавець: постійні депутатські комісії, управління ЖКГ.
                          Оперативна ціль 1.7 – Фізична культура і спорт.

               Завдання 1.7.1

               Створити умови для занять фізичною культурою та спортом для мешканців міста, пропагувати здоровий спосіб життя:  
            а) завершити облаштування штучним покриттям спортмайданчика  по в.Грушевського-23 (До 2016 року)

            б)облаштувати не менше 3-х невеличких спортмайданчиків у дворах багатоповерхових будинків. (До 2017 року )
            в) сприяти роботі дитячих спортивних секцій, наповнюваності плавального басейну. (Постійно)

            г) забезпечити підтримання в належному стані спортмайданчиків та порядку на території міського стадіону, щорічно в бюджеті міста передбачати кошти на зазначені цілі.( Постійно)
            Відповідальний: секретар ради, заступник міського голови згідно розподілу обов’язків.
            Виконавець: постійні депутатські комісії, управління ЖКГ, ДЮСШ, відділ спорту.
                              Стратегічна ціль 2 :  Чисте та зовнішньо привабливе місто.

                          Оперативна ціль 2.1 – Впорядкування місць відпочинку та дозвілля.

               Завдання 2.1.1

               Завершити облаштування міського скверу ім. Пушкіна. (До 2015 року)
               Завдання 2.1.2
               Забезпечити здійснення заходів з подальшого озелення міста. (Постійно)
               Завдання 2.1.3
              Вирішити питання фінансування та подальшого утримання зони відпочинку в райні Талимонівки. 
( До 2014 року)
               Відповідальний: заступник міського голови з питань ЖКГ.
               Виконавець: постійні депутатські комісії, управління ЖКГ.
         Оперативна ціль 2.2 – Впорядкування забудови промислових та житлових зон.

            Завдання 2.2.1

            Дотримуватись «Генерального плану міста Козятин» та  «Детального плану території центральної частини міста Козятин», де передбачені резервні території для розвитку міста з встановленням обмежень на використання території. 
 Відповідальний: заступник міського голови, керуючий справами виконкому згідно розподілу обов’язків.

 Виконавець: управління містобудування та архітектури.
Термін виконання:   постійно
            Завдання 2.2.2
           Визначити межі міста.
    Відповідальний: заступник міського голови, керуючий справами виконкому згідно розподілу обов’язків.

    Виконавець: управління містобудування та архітектури.
   Термін виконання: до 01.01.2017 року
        Оперативна ціль 2.3 – Привабливість зовнішнього вигляду будинків та вулиць.
            Завдання 2.3.1

            Проведення робіт  по ремонту фасадів будинків центральної частини міста. 
  Відповідальний: заступник міського голови, керуючий справами виконкому згідно  розподілу обов’язків.
  Виконавець: управління містобудування та архітектури, управління ЖКГ.
  Термін виконання: до 2020 року
            Завдання 2.3.2

            Затвердити єдиний дизайн міських зупинок автобусів (маршрутних таксі) та їх облаштування відповідно затвердженому дизайну. 
Відповідальний: заступник міського голови, керуючий справами виконкому згідно  розподілу обов’язків.
Виконавець: управління містобудування та архітектури, управління ЖКГ.
Терпмін виконання: до 01.01.2015 року
            Завдання 2.3.3
            Облаштувати додаткове та оновити існуюче освітлення вулиць міста із застосуванням сучасних технологій. 
Відповідальний: заступник міського голови з питань ЖКГ.

Виконавець: управління ЖКГ.
Термін виконання: постійно до 2020 року
             Завдання 2.3.4
             Провести роботи з реконструкції центральної площі міста.  
Відповідальний: заступник міського голови, керуючий справами виконкому згідно  розподілу обов’язків.

Виконавець: управління містобудування та архітектури, управління ЖКГ.
Термін виконання: до 01.01.2019 року.
             Завдання 2.3.5

            Припинити несанкціоновану стихійну торгівлю на вулицях К.Цеткін та Васьковського.
Відповідальний: заступник міського голови з питань ЖКГ.

Виконавець: управління ЖКГ.
Термін виконання: до 01.04.2014р.
                                           Стратегічна ціль 3 :  Активна  громада.

Оперативна ціль 3.1 – Участь громади в прийнятті рішень та в реалізації програм розвитку міста.

           Завдання 3.1.1

           Систематично проводити відкриті дискусії, зустрічі між міською владою та громадськими об’єд-наннями, осередками партій, органами самоорганізації населення, громадянами.
            а)дискусії та зустрічі організовує їх ініціатор, міська рада забезпечує відповідне приміщення (зал засідань       або зал міського будинку культури)

           б) міська рада сприяє інформаційному забезпеченню проведення дискусій/зустрічей через офіційну сто –  рінку міської ради ради в місцевій пресі та мережі Інтернет, оголошення/афіші.

           Відповідальний: міський голова.

 Виконавець:  секретар ради, заступники міського голови, керуючий справами виконавчого комітету   згід-но розподілу обов’язків, керівники самостійних управлінь та відділів, ініціатори проведення дискусій.

          Термін виконання: не рідше ніж раз на 6 місяців.
Оперативна ціль 3.2 –Створення механізмів, спрямованих на розвиток громадських ініціатив.

           Завдання 3.2.1

           Створити спільно з громадськістю Центр громадських ініціатив, що здійснюватиме інформаційну та координаційну роботу по зв’язках з мешканцями міста.
Відповідальний: секретар ради, заступники міського голови згідно розподілу обов’язків.
    Стратегічна ціль 4 :  Покращення екологічної ситуації, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій.
                         Оперативна ціль 4.1 – Забезпечення чистоти міста.
        Завдання 4.1.1

        Розробити сучасну схему санітарного очищення міста.( До 2015 року)
        Завдання 4.1.2

        Запровадити систему роздільного збору твердих побутових відходів, вирішити питання переробки сміття –будівництво відповідної лінії або заводу; придбати контейнери для збирання сміття та відповідну автотехніку.(Постійно до 2020 року)
        Завдання 4.1.3

        Очистити водоймища Водокачка.  (До 2020 року)
        Завдання 4.1.4

        Вжити заходів по переведенню підприємств торгівлі міста з поліетиленового упакування на паперове або інше екологічно чисте упакування. (До 2018 року)
         Завдання 4.1.5

       Реконструювати КНС по в.Довженка-105. (До 2020 року)
Відповідальний: заступник міського голови з питань ЖКГ.

Виконавець: управління ЖКГ ( по завданню 4.1.4 спільно з відділом економіки ФЕУ)
      Оперативна ціль 4.2 – Профілактика негативних змін в екологічному середовищі.
                Завдання 4.2.1
        Залучати громадян до вирішення екологічних проблем міста, проведення відповідних акцій.
а) щорічно організовувати проведення не менше 3-х загальноміських суботників з очистки міста.
Відповідальний: заступник міського голови з питань ЖКГ.

Виконавець: управління ЖКГ, управління та відділи міської ради.
        Завдання 4.2.2
        Запобігати виникненню надзвичайних ситуацій в сфері водовідведення і підтоплення:

     а) провести повний облік, складання схеми і взяття на баланс міської ради системи поверхневого водо-відведення міста.

     б) скласти уточнену схему ймовірного підтоплення окремих ділянок міста у випадку надмірних опадів та водопілля.

     в) укомплектувати аварійно-рятувальну ланку КП «Відродження» інструментом, гумовим взуттям та костюмами.

     г) сформувати парк технічних засобів для відкачування поверхневих вод.

     д) здійснити заходи по відновленню та будівництву дренажних систем водовідведення із зон можливих підтоплень.
Відповідальний: заступник міського голови з питань ЖКГ.

Виконавець: управління ЖКГ, відділ НС, відділ майнових ресурсів.

Термін виконання: п.п. а)- в) – до 01.01.2014р., п.п. г)-д) – до 01.12.2015р. 
VI. Моніторинг стратегічного  плану 

ПРОЦЕДУРА

моніторингу Стратегічного плану розвитку м. Козятина до 2020 р.

1. Цілі моніторингу

Основною метою моніторингу є забезпечення реалізації та постійна підтримка актуальності Стратегічного плану.

У ході моніторингу Стратегічного плану вирішуються наступні задачі:

· стимулювати реалізацію плану в цілому та в окремих цілях і завданнях, 

· оцінити ступінь досягнення головної мети й цілей Стратегічного плану, дати інформацію для прийняття рішень про розподіл ресурсів на досягнення цілей чи про коректування цілей, 

· оцінити ступінь реалізації цілей, дати інформацію для уточнення і коректування цілей, 

· підтримати в робочому стані структури стратегічного планування. 

2. Концепція моніторингу

Моніторинг Стратегічного плану розвитку м.Козятин поділяється на Громадський  та Управлінський.

Громадський моніторинг проводиться ініціативною громадською організацією шляхом :

а) проведення раз на рік  опитування  мешканців міста щодо досягнення цілей та просування до головної мети;

б) проведення альтернативного  аналізу  вирішення проблем.

Ініціативна громадська організація  має право отримувати інформацію щодо виконання завдань Стратегічного плану міста від всіх підприємств та установ міста.

Управлінський моніторинг Стратегічного плану розвитку м. Козятина  включає два рівні:

1. Моніторинг зовнішнього середовища розвитку міста. Базується на аналізі основних індикаторів, що характеризують ситуацію в державі в цілому та Вінницькому регіоні, які є стратегічно важливими для міста. Підсумки підводяться один раз на рік та доводяться як частина зведеного аналітичного моніторингового звіту. 

2. Моніторинг процесу реалізації Стратегічного плану розподіляється на:  

а) моніторинги досягнення головної мети, 

б) моніторинг просування по пріоритетних напрямках, 

      в) моніторинг вирішення проблем,

д) моніторинг досягнення цілей.
  Базується на розгляді обмеженого числа відібраних показників (індикаторів) по кожному пріоритетному напрямку та аналізі поступу запланованих результатів. Підсумки моніторингу підводяться один раз на рік у вигляді річних оглядів реалізації (починаючи із моніторингу за 2014 рік) та  раз на три роки у вигляді зведеного аналітичного моніторингового звіту, результати якого розміщуються  в місцевому печатному органі  та/або в мережі Інтернет.

3. Форми здійснення управлінського моніторингу.

1. Річні огляди фінансово-економічного управління, які виробляються на базі аналізу отриманих  звітів,  являють собою аналітичну узагальнену інформацію про просування реалізації Стратегічного плану розвитку по всіх пріоритетних напрямках, проблемах та цілях. Також містять рекомендації щодо усунення перешкод реалізації та пропозиції щодо корегування Стратегічного плану. 

2. Зведений аналітичний моніторинговий звіт. Раз  на три роки фінансово-економічне управління готує зведений аналітичний звіт, який подається міській раді.   

Моніторинг процесу реалізації проводиться виконавчим комітетом  міської ради.

3.  Коректування і оновлення Стратегічного плану

Пропозиції по коректуванню і оновленню Стратегічного плану по проблемам, стратегічним цілям, задачам можуть вноситися депутами міської ради; виконавчим комітетом; зацікавленими організаціями, установами, громадськими організаціями та фізичними особами (мешканцями міста). 

Пропозиції по корегуванню основного тексту Стратегічного плану приймаються  фінансово-економічним управлінням, подаються для обговорення в постійні депутатські комісії і виносяться на розгляд сесії Козятинської міської ради .
VII.  Адміністрування  стратегічного плану 


                           АДМІНІСТРУВАННЯ 
(управління процесом реалізації)

Стратегічного плану розвитку м. Козятин до 2020 р.

Адміністрування (управління процесом реалізації) Стратегічного плану розвитку м. Козятина проводиться за принципами єдності управління, персональної відповідальності, прозорості та  поточної координації дій.

Адміністрування процесу реалізації стратегічного плану здійснюється виконавчими органами міської ради (виконавчий комітет і його структурні підрозділи, самостійні управління та відділи виконавчого комітету Козятинської міської ради).

З метою координації дій розпорядженням міського голови призначається Координатором  заступник міського голови.Повний текст зведеного аналітичного моніторингового звіту підлягає обов’язковій публікації в місцевому печатному органі та/або  розміщенню в мережі Інтернет.
Секретар  ради                                               А.Лазарчук
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