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                               ПАМ'ЯТКА   НАСЕЛЕННЮ

Відповідно до Повітряного кодексу, авіаційна безпека забезпечується через дотримання пасажирами обов'язкових правил поведінки.

Вихід на перон і до стоянок повітряних суден, а також знаходження на пероні та стоянках повітряних суден без супроводу працівника аеропорту категорично забороняються.

Не допускаються до перевезення на повітряних судах пасажири, що знаходяться в нетверезому стані, порушують громадський порядок, що знаходяться в хворобливому стані, яке створює небезпеку для самого хворого чи для оточуючих, які створюють своїми діями пряму загрозу безпеки польоту чи життю пасажирів, що знаходяться на борту повітряного судна  та екіпажу.

Пасажирам категорично забороняється перевозити:

При русі повітряного судна на зліт ( у період його зльоту і набору висоти, а також у період зниження, посадки і пересування повітряного судна до місця стоянки) всі пасажири повинні знаходитися на своїх місцях. Пересування пасажирів у цей період по салонах повітряного судна категорично забороняється.
На борту літака пасажири зобов'язані дотримуватись правил поведінки, що їм повідомляє  бортпровідник чи член екіпажу. На борту деяких повітряних суден забороняється користуватися електронними апаратами, телефонами і біноклями.

Розпорядження командира повітряного судна повинні беззаперечно виконуватися усіма без винятку особами, що знаходяться на судні.

В усіх випадках при посадці в літак необхідно вислухати і вивчити правила поведінки під час польоту, а також правила користування аварійними рятувальними засобами. Правила написані на дверях аварійних виходів, в інструкціях, що знаходяться у бортпровідників, чи на місцях для пасажирів.
Навчально-методичний   центр   цивільного  захисту та

безпеки  життєдіяльності  Вінницької   області
вибухові речовини і вибухонебезпечні предмети;


речовини, що окислюють, здатні до утворення пожежонебезпечних і вибухових сумішей;


стиснуті і зріджені гази;


легкозаймисті рідини;


отруйні речовини;


пожежонебезпечні тверді речовини;


їдкі і корозуючі речовини.








