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Основні заходи пожежної безпеки  в закладах освіти
Забезпечення  пожежної  безпеки  в  закладі  освіти
Пожежна безпека в закладах освіти встановлюється відповідно до  Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України,  затвердженими Наказом МОН від 15.08.2016 року ( далі – Правила).
        Правила встановлюють загальні вимоги з пожежної безпеки до будівель, споруд, прилеглих до них територій, приміщень, іншого нерухомого майна, обладнання, устаткування навчальних закладів та установ системи освіти (далі - заклади та установи) незалежно від типів і форм власності, що належать до сфери управління МОН. 
                           Керівник закладу освіти є відповідальним за пожежну безпеку в закладі. У межах своїх повноважень він визначає обов’язки посадових осіб щодо забезпечення пожежної безпеки: призначає осіб, відповідальних за: пожежну безпеку в закладі; пожежну безпеку окремих будівель, споруд, приміщень; інженерного обладнання; утримання й експлуатацію засобів протипожежного захисту; визначає необхідну кількість вогнегасників для закладу.
Керівник закладу освіти зобов’язаний:

· призначити відповідальних осіб та затвердити їхні посадові інструкції;
· визначити порядок дій у разі виникнення  НС – пожежі;
· визначити дії учасників освітньо - виховного процесу після  оповіщення;
· забезпечити розроблення та затвердження плану евакуації на випадок пожежі (план переглядають не рідше, ніж раз на три роки);

· затвердити інструкції щодо дій працівників закладу в разі небезпеки та раз на пів року проводити практичне тренування;

· забезпечити своєчасне виконання заходів пожежної безпеки, визначених Правилами ;

· організувати вивчення Правил пожежної безпеки і забезпечити їх виконання;

· контролювати дотримання встановленого протипожежного режиму всіма учасниками освітнього процесу;
· застосовувати заходи щодо попередження пожежної небезпеки й усунення недоліків, що можуть її спричинити.
· керівник навчального закладу має також визначити порядки дій у разі виникнення пожежі. Зокрема, необхідно чітко визначити дії учасників навчально-виховного процесу щодо: оповіщення про пожежу послідовності евакуації виклику пожежно-рятувальних підрозділів зупинки технологічного та навчального устаткування вимкнення електроустановок, ліфтів застосування засобів пожежогасіння.
Згідно Правил, заходи пожежної безпеки в закладі освіти забезпечується шляхом :
1). Проведення організаційних і практичних заходів - тренувань з евакуації колективу закладу освіти.  

2).Використання технічних засобів, спрямованих на запобігання пожежам. 

3). Забезпечення протипожежної безпеки учасників освітнього процесу.

4). Зниження можливих майнових втрат і зменшення негативних екологічних наслідків у разі   виникнення пожежі.

5). Створення умов для успішного гасіння пожежі, яка щойно розпочалась. 

Правила протипожежного режиму для  закладу освіти щорічно, на початку навчального року затверджуються наказом керівника по закладу освіти. 
В  Правилах визначаються наступні заходи з:
· проходження керівником та призначеними (посадовими) особами навчання з питань цивільного захисту, пожежної безпеки в навчально-методичному центрі ЦЗ та БЖД області; 
· проведення з педагогічними працівниками протипожежних інструктажів та занять з пожежно-технічного мінімуму з призначенням відповідальних за їх проведення;
· перевірки  знань педагогів та персоналу  з пожежної безпеки;
· проведення протипожежних тренувань колективу закладу освіти (двічі на рік)
· дії працівників під час евакуації при виникненні пожежі.
Правила містять  порядок з організації:
· окремих протипожежних заходів:
· утримання шляхів евакуації; застосування відкритого вогню;
· використання побутових електронагрівальних приладів;
· проведення тимчасових пожежонебезпечних робіт;
· проїзду та стоянки транспортних засобів;
· прибирання горючого пилу й відходів, зберігання промасленого спецодягу та ганчір’я, очищення елементів вентиляційних систем від горючих відкладень;
· відключення від мережі електроживлення обладнання та вентиляційних систем у разі пожежі;
· огляду, зачинення приміщень, будівель після закінчення занять і роботи закладу освіти;
· організації експлуатації і обслуговування наявних засобів протипожежного захисту;
· проведення планово-попереджувальних ремонтів та оглядів електро-установок, опалювального, вентиляційного, технологічного, а також навчального обладнання;
· виклику у разі виникнення пожежі «Служби порятунку 101»,  членів пожежно-рятувальної групи (за наявності), посадових (призначених) осіб, відповідальних за пожежну безпеку;
· виклику  керівного складу, відповідальних за пожежну безпеку вночі, у вихідні та святкові дні.
·  дій у разі виникнення пожежі:
· порядок і спосіб оповіщення учасників освітнього процесу;
· послідовність їх евакуації учасників освітнього процесу; 
· виклик пожежно-рятувальних підрозділів, зупинки технологічного та навчального устаткування, вимкнення електроустановок, ліфтів, застосування засобів пожежогасіння тощо.
·  створення Плану евакуації:
· План оформлюється  для всіх поверхів будівлі; 
· затверджується керівником закладу освіти; 
· підписується особою, яка відповідає за пожежну безпеку будівлі;
· містить: схему поверху, на якій наносяться шляхи й напрямки евакуації, місця розташування первинних засобів пожежогасіння, електричних щитків й засобів зв’язку;
· розташовується на видному місці: вчасно переглядається та коригується  відповідно наявних умов.
Куточок пожежної безпеки створюється в закладі освіти (не плутати з ІДК з питань ЦЗ! Відрізняється від ІДК тематичним змістом). 
В Куточку пожежної безпеки  розміщуються:

- плакати, пам’ятки  інші наочні матеріали протипожежної тематики;
-  інструкції  щодо дій особи та дій колективу закладу при виникненні пожежі;

-  правила та інструкції з пожежної безпеки; 
-  список групи пожежогасіння з зазначенням ПІБ керівника, ін. членів групи;

-  обов’язки членів  групи пожежогасіння.
    Готуючись до  перевірки з питань забезпечення заходів  пожежної безпеки в закладі освіти, варто  ретельно передивитися слідуючи  документи:  

· акти про укомплектованість внутрішніх пожежних кранів: внутрішні пожежні крани повинні бути укомплектовані рукавами й приєднаними до них стовбурами, розміщені в настінних шафах і опломбовані. У місцях з’єднання пожежного рукава із краном і зі стовбуром повинні бути гумові ущільнювальні прокладки. На дверцята шафи наноситься літерний індекс із порядковим номером і номер телефону найближчої пожежної частини (оформлюються закладом освіти);
· акти про технічне обслуговування і перевірку працездатності внутрішніх пожежних кранів: внутрішні пожежні крани не рідше двох разів у рік (навесні й восени) повинні проходити технічне обслуговування й перевірятися на працездатність шляхом пуску води, для чого вибирають два вище від усіх розташовані пожежні крани, розгортають пожежні рукави й повністю відкривають вентилі. Довжина компактного струменю повинна бути не менше 17 м. Після цього пожежні рукави просушують і перекочують на нове укладання. Інші пожежні рукави повинні перекочуватися на нове укладання також не рідше двох разів на рік (оформлюються закладом освіти);
· акти приймання вогнегасників після технічного обслуговування: споруди і приміщення закладу освіти повинні бути забезпечені вогнегасниками відповідно до норм;
· акти про технічне обслуговування систем протипожежного захисту (СПЗ): приміщення закладу обладнуються СПЗ відповідно до ДБН В.2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту»;
· акти про стан горищ:
    двері або люки горищ повинні бути постійно замкнені. На дверях або люках горищних приміщень повинні бути написи з визначенням місця зберігання ключів. Обробка дерев’яних конструкцій горищних приміщень вогнезахисним засобом повинна проводитися не рідше одного разу на 3 роки зі складанням акту. Перевірка стану вогнезахисної обробки повинна проводитись один раз на 6 місяців зі складанням акту (постійно діюча технічна комісія закладу освіти);
· акти про стан зберігання фарб, лаків, розчинників й інших легкозаймистих рідин: фарби, лаки, розчинники й інші легкозаймисті рідини повинні зберігатися в окремих будівлях – складах.
ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! 
У  закладах загальної середньої освіти підрозділи добровільної пожежної охорони  не створюють! 
Натомість можуть діяти групи пожежогасіння, в складі яких можуть бути  задіяні   педагогічні працівники та персонал закладу освіти. 
Групи пожежогасіння організовуються для кожної  окремо розташованої  будівлі закладу освіти, що має  навчальними приміщеннями. Усі члени групи пожежогасіння в обов’язковому порядку  проходять  навчання з застосування  первинних засобів пожежогасіння – вогнегасників.
